
Promos déstockage de fin d'année 2009 :  

liste au 15/12/09  
   

DECLIC MOTO   

75 chemin de Mange-Pommes   

31520 Ramonville St Agne   

Fax : 05 61 73 13 40   

E-mail : declicmoto@wanadoo.fr   

Téléphone soldes : 0871 48 69 38 ou 05 61 73 13 40  

uniquement de 14 H à 19 H du lundi au vendredi   

   

NB : Ces tarifs ne sont pas valables pour les pièces montées à l'atelier   

        Les pièces promo vendues ne sont ni reprises ni échangées   

   

Photos numériques des pièces sur demande   

Tarifs valables jusqu'au 31 Décembre 2009 (avant inventaire), 

nous pouvons toutefois facturer jusqu’au vendredi 15/01/2010   

Pièces livrées dans la limite des stocks disponibles  

Pour les frais de port, compter 9  par Kilo et par tranche d’achats de 

100 . Rajouter 1  par kilo et/ou pour 100  supplémentaires  

Toutes les pièces référencées sont neuves    

Les tarifs indiqués sont nets TTC   

Demande de devis, photos, disponibilité, frais d’envoi, etc. 

à l’adresse : declicmoto@wanadoo.fr  
(bien préciser modèle et année de la moto)   

Désignation  Référence 
TTC 

 

   

01 Outillage    

Bombe anti crevaison Tip Top 300 ml:  01DACR 8.00 

Préventif anti crevaison 1 L C15DS07 14.00 

Préventif anti crevaison 250ml C15DS07/25 4.50 

Nettoyant / dissolvant Restom carters alu 1 L  01
RE

04 15.00 

Rénovateur de chromes Restom 250 ml 01
RE

06 15.00 

Revue technique usine (600/750 mostro / 98) 91470211B 15,00  

Revue technique usine en italien (monos 100/125/175/200 Sport, Turismo, Elite, Super Sport) 01PJ0105 18.00 

Catalogue pièces détachées – partie cycle- 68 à 73 (tous monos carters larges)   01PL0125 18.00 

   

02 joints/lubrifiants/filtres   

Filtres à air origine :   



Cagiva 750/900 Eléfant 90/96 02CF0495 9.00 

Cagiva 650 Eléfant / 650 et 750 Indiana  02CF0435 9.00 

800/1000 Mostro S2R/S4R 02200 8.00 

Rond diamètre 110 mm (Monos sauf Scrambler/860/900R-SS-SD/1000 R/S2) 02D29 9.00 

   

Lubrifiants :   

Bidon 2 L huile moteur Yacco MVX 1000 synthèse 10W50 02Y10W50 18.00 

Additif  Substitut du Plomb /  Motorex Valve guard (250ml) 02T01 8.50 

   

Filtre à huile :    

1000 R/S2 02036 5.00 

   

Joint échappement :    

Acier fin origine 996 02073/M 1.75 

Klingérite épais origine 916/748 02073 1.25 

Acier fin origine 1098 79010151A 0.75 

   

Joint d’embase cylindre :    

Mono 250/350 (0.5mm papier) 02041/3 1.25 

Av 0.3 mm papier (500/600/650Pantah depuis 81) 02041 1.00 

AR 0.3 mm papier (500/600/650Pantah depuis 81) 02042 1.00 

AR 0.3 mm papier (350 et 500 Pantah avant 81) 02042/0 1.00 

Av 0.3 mm papier (350 et 500 Pantah avant 81) 02041/0 1.00 

Av/AR alu 0.2 mm (tous 4 soupapes jusqu’à 97) 02095/02 0.75 

Av/AR alu 0.3 mm (tous 4 soupapes jusqu’à 97) 02095/03 0.75 

Av/AR alu 0.4 mm (tous 4 soupapes jusqu’à 97) 02095/04 1.00 

Av/AR alu 0.2 mm (916 SPS /996) 02113/02 1.00 

Av/AR alu 0.3 mm (916 SPS /996) 02113/03 1.00 

Mono 450 papier 02041/4 1.25 

   

Joints / Pochettes :   

Pochette de joints spys haut moteur (tous 851/888) 02069/S 25.00 

Pochette de joints haut moteur sans spys ( 888/916) 02069/8 85.00 

Pochette de joints haut moteur sans spys ( 748) 02069/7 85.00 

Pochette de joints spys bas moteur (748/916/996) 02080/B 28.00 

Pochette de joints complète avec spys (600/650 Pantah) 02059/C 45,00 

   

Joint de palier d’arbre à cames :    

Mono desmo 02006/D 0.50 

Mono non desmo 02006 0.50 

   

Joint de demi carters centraux :   

250/350 mono 02JC35 2.00 

450 mono 02JC45 2.00 

750 GT/S 02JC75 5.00 

1000 R/S2 02JC100 4.00 



Joint de cache culbuteur :    

Tous 2 soupapes depuis 72 sauf monos et 1000 DS 02014 0.75 

Coté Echappement Papier (851/888/916/748) 02071 1.00 

Coté admission Papier (851/888/916/748) 02070 1.00 

Coté admission métal (996/S4/ST4) 02070/M 1.25 

Joint caoutchouc de couvre culasse (998/999/749) 788810621A 10.50 

Joint caoutchouc de couvre culasse (1098/1198) 788810931A 6.00 

Joint caoutchouc rond de puits de bougie (couvre culasse 1098/1198) 788810941A 1.80 

   

Joint de queue de soupape :   

Tous 4 soupapes  02077 1.25 

   

Joint embase :   

AV/AR (0,2 mm) alu ancien entraxe de goujons (4 soupapes >97) 02095/2 1,50 

AV/AR (0,3 mm) alu ancien entraxe de goujons (4 soupapes >97) 02095/3 1,50 

Av/AR (0.3mm) alu (600/750 SS et M depuis 97) 02087/8 1.25 

Av/AR (0.4 mm) alu (900 SS/M depuis 97) 78610471A 1.75 

Av (0.4 mm) alu (900 carbus) 02D17/4 1.25 

Av (0.3 mm) alu (900 carbus) 02D17/3 1.25 

AR (0.4 mm) alu (900 carbus) 02D18/4 1.25 

AR (0.4 mm) alu (900 carbus) 02D18/4 1.25 

   

Joint de culasse :   

748 jusqu’à 97 Diam 88 02JC74 30.00 

888/926 et 916/955 Diam 96 02091 30.00 

888/916 origine jusqu’à 97 Diam 94 02068 35.00 

   

Joint de carter embrayage :    

Mono 175/250 carters étroits avant 68 02JM175 1.50 

860/900 SS allumage Ducati 02017/8 2.50 

750 GT/S 02017/7 3.50 

1000 R/S2 02019 3.50 

Tous modèles à courroies (métallique) 02076/M 10.00 

   

Joint de carter d’alternateur :    

Pantah/F1/Sport/Paso/SS/Mostro 400 à 750 jusqu’à 96 (papier) 02030 3.00 

900 SS courroies/851/888/748/916 jusqu’ a 97 alternateur Ducati Energia 02074 3.00 

750 GT/S 02018/7 2.00 

   

Joint de Pipe d’admission :   

 500 GTV/Sport origine  062092570 1.25 

Métal origine 996 adaptable 851/888/916/748 02072/M 1.25 

 Papier origine jusqu’à 97 (851/888/916/748) 02072 1.00 

Papier 400/600 SS/Mostro 02092/6 0.50 

   

   



Joints Divers :   

Joint papier de boîtier renvoi d’angle compte tours sur culasse Av (851/888) 78810091A 0.50 

Joint trapèze papier de cache axes de culbuteurs (851/888/916/748) 02078 0.75 

Joint trapèze métal de cache axes de culbuteurs (748/996 depuis 99) 02078/M 1.00 

Joint papier de démarreur (750 F1/Sport/paso/600-750-900 SS et mostro/851/888/916/748/996) 02JD70 0.75 

Joint papier de carter de pompe à eau (906/851/888/916/748 jusqu’à 97) 02075 0.75 

Joint métal de carter de pompe à eau (916/748/996/998 depuis 98) 02075/M 1.25 

Joint papier d’allumeur (750 GT/S)  02JD72 1.00 

Joint papier de palier de couple conique inférieur (860/900/1000) 075929070 0.50 

Joint papier de palier de couple conique inférieur (750 GT/S) 075529070 1.25 

Joint papier de trappe de carter d’embrayage (860/900 SS/R/SD) 075949025 0.50 

Joint papier de trappe de carter d’embrayage (Monos/750 GT/S) 02JD29 0.50 

Joint papier de carter de démarreur (860) 075950005 1.00 

Joint papier de démarreur (Pantah) 02JD50 0.75 

Joint papier trapèze palier porte couple conique supérieur sur culasse (twins couples coniques) 075592285 0.50 

Joint caoutchouc de pompe à huile (750 GT/S) 02JD73 2.00 

Joint papier de pompe à huile (860/900 SS/R/SD) 075570010 0.75 

   

 Divers joints / pompe à huile / eau :   

Pignon menant de pompe à huile  (1000 R/S2) 090570220 6.00 

Bague bronze  pignon entraînement de pompe à huile 10/13/29 (monos) 060049255 2.00 

Vis de blocage embout caoutchouc d’étanchéité du nez de crépine (Twins couples coniques) 075549250 0.75 

Bouchon de remplissage d’huile plastique (tous modèles à courroies depuis Pantah) 89310051A 1.75 

Crépine/bouchon de vidange (350/500 GTL/GTV/Sport) 061949800 12.00 

Crépine/bouchon de vidange (mono) 040049800/M 25.00 

Bouchon de vidange aimanté (tous modèles courroies depuis Pantah) 78020471A 4.00 

Spi étanchéité intérieur axe de pompe à eau (906/851) 937831624 2.25 

Carter / Couvercle de pompe à eau origine (916/748 jusqu’à 97) 24710671BA 45.00 

Thermostat de circuit de refroidissement (851/888/916/748/996)  55340031A 18.00 

Sonde de température d’eau (916/748/996) 800053249 14.00 

Bouchon à visser du vase d’expansion (851/888) 800040427 1.75 

Clavette de pignon de pompe à huile (tous modèles à courroies depuis 91) 68010011B 1.25 

Clavette de pignon de pompe à huile (twins couples coniques) 741720676 1.50 

Corps de pompe à huile (pantah) 066070253 9.00 

Ressort de clapet de surpression de pompe à huile renforcé (mono/750 GT/S, 900 R/SD/SS) 075570060/R 1.50 

   

03 embrayage/boîte/transmission primaire    

   

Pignons de boite :   

4 ième (support de pignon de sortie de boîte) 900 SS/R/SD 079916300 95.00 

5 ième primaire Z29 (Pantah 82) 066016047 92.00 

2 ième primaire Z21 (Pantah jusqu’à 81) 066016020 50.00 

6 ième primaire Z 28     (851/888/916/900 SS et mostro/944 ST2) 17210052A 25.00 

Bague bronze du pignon de première (GTL/GTV) 061916220 6.00 



Bague bronze du pignon de première (ts twins couples coniques) 075516220 28.00 

   

Jeu de 6 ressorts d’embrayage :    

350/500 Pantah petit embrayage jusqu’à 81 (bain d’huile) 065915550/J 12.00 

750 F1/Sport/Paso/900 SS90 (à sec) 065916558/J 10.00 

900 SS/R depuis 82 (bain d’huile) 079916550/J 9.00 

600/750 SS et Mostro jusqu’à 96 et 650 Pantah/F1 85 (bain d’huile) 066716550/J 11.00 

600/750 SS et  Mostro depuis 97 (bain d’huile) 79910991A/J 10.50 

   

Jeu de disques d’embrayage :   

Disque final semi garni (500/600 Pantah jusqu’à 81)  066016690 4.00 

Disque lisse origine plat (750 GT-S/860/900 SS/R/SD) 075516530 4.00 

Disque lisse origine avec dents externes pliées (900 SS/R/SD) 075916533 3.50 

Jeu de disques garnis Surflex avec ressorts (500/600 Pantah) 03S1336/D 51.00 

Disque d’embrayage lisse épaisseur 2 mm (tous modèles 6 vitesses  embrayage à sec) 19010011A 03028 4.00 

Disque garni 3 mm âme acier (tous modèles 6 vitesses  embr. à sec) 19110151A 03020 13.00 

   

Divers :    

Roulement à aiguilles gros modèle ds pignon de 4 /support de PSB (tous twins c.coniques) 075516320 26.00 

Roulement de boîte secondaire G et carter embr. G (monos) 751201747 4.00 

Roulement de boîte primaire G (monos) et secondaire G/Dt (twins c. coniques) 751202054 5.50 

Roulement de boîte primaire G (twins c. coniques)  751203075 8.50 

Roulement de boîte primaire Dt (twins c. coniques) 751623683 13.75 

Roulement de boîte primaire Dt (Pantah) 751202566 6.50 

Roulement spécial à contact oblique de cloche d’embrayage (twins c. coniques) 753802566 21.75 

Vis de ressort d’embrayage M5X12 (monos/750 GT-S) 001103250 0.25 

Tige d’embrayage longue (5X165) origine (Monos) 060816250 5.00 

Tige d’embrayage longue origine (750 GT/S) 075516240 3.00 

Tige d’embrayage longue origine (900SS/R/SD) 075916240 3.00 

Tige d’embrayage courte externe origine (750 GT/S) 075516250 2.50 

Tige d’embrayage courte externe origine (Monos) 040016230 2.50 

Bille commande embr. 5/16° (twins c. coniques) 768350820 0.50 

Bille commande embr. 3/16° (monos) 768350497 0.50 

Galet commande embr. 6X6 (twins c. coniques) 768701608 0.50 

Galet commande embr. 5X5 (monos) 001158420 0.50 

Rondelle crénelée épaisseur 0.5 mm entre les pignons de boîte (twins c. coniques) 075516015 0.75 

Rondelle crénelée entre les pignons de boîte (monos)  040016170 0.75 

Rondelle crénelée entre les pignons de boîte (monos) 18/26/0.5 060316170 0.75 

Rondelle crénelée entre les pignons de boîte (GTL/GTV et Pantah jusqu’à 81) ép. 0.5 mm 061916015 1.25 

Rondelle crénelée entre les pignons de boîte (GTL/GTV et Pantah jusqu’à 81) ép. 1.5mm 061916140 1.00 

Rondelle crénelée entre les pignons de boîte ép. 0.5 mm (tous modèles à courroies depuis 92) 85610011A 0.50 

Rondelle frein à rabat écrou de transmission primaire sur vilo  

(GTL/GTV et tous modèles courroies depuis Pantah) 061947030 1.00 

Rondelle frein évo Belleville en acier à ressort conique réutilisable (remplace rondelle ci-dessus) 19RB22 3.00 

Rondelle d’appui des ressorts d’embrayage origine (monos) 040016560 0.25 

Circlip d’arbre / pignon de boîte int. 20 mm (Monos) 040016290 1.75 

Circlip d’arbre / pignon de boîte (GTL/GTV/Pantah 500-80) 061916180 0.75 



Circlip d’arbre / pignon de boîte (tous twins c.coniques) 075516025 0.75 

Circlip d’arbre / pignon de boîte (tous modèles à courroies depuis 750 F1) 067016145 0.50 

Grand circlip de retenue des disques d’embr. dans la cloche (F1/Paso/ Sport/900SS et 851/89-90)  066116573 2.00 

Piston récepteur lisse (o’ring ds le carter) diamètre 31 mm dans le carter d’embrayage (F1) 067516450 5.50 

Bague bronze dans le boîtier de sélection gros modèle (monos) 040049267 3.00 

Bague bronze dans le boîtier de sélection petit modèle (monos) 040049730 3.00 

Bague d’axe de sélection dans le carter d’alternateur (ts modèles à corroies depuis Pantah)  774993421 1.50 

Ecrou de serrage M20X1.00 de transmission primaire (monos) et rotor alternateur (twins courroies 

jusqu’à 89) 040047040 4.00 

Rondelle frein Belleville conique en acier à ressort réutilisable Diam 24.5 mm pignon de 

transmission primaire (twins c. coniques) 075547095/B 3.75 

Clavette origine pignon de transmission  primaire / vilo (ts twins couples coniques) 075547080 2.00 

Clavette origine pignon de transmission primaire / vilo (GTL/GTV et tous modèles à courroies) 061947050 4.00 

Ecrou de serrage noix embrayage et pignon de sortie boite M16X1.00 (Monos) 025016010 2.00 

Clavette  origine pignon de transmission primaire (monos) 741721008 0.50 

Rondelle frein Belleville en acier à ressort conique diam inter 16 pour écrou ci-dessus (monos) 19RB16 1.75 

Rondelle frein Belleville en acier à ressort conique diam inter 20 pour écrou de transmission 

primaire (monos) 19RB20 2.00 

Entretoise acier 20/28/5 calage cloche d’embrayage sur arbre primaire (monos) 025816840 1.50 

Entretoise acier 25/40/4.8 calage cloche d’embrayage sur arbre primaire 

(twins c. conique allumage Bosch) 079916820 2.00 

Jeu de 6 godets de ressorts d’embrayage origine (750 GT/S) adaptables monos 075516543/J 9.00 

Jeu de 3 patins plastique / guides entre noix et plateau pousse disques d’embr. (Pantah 500/600-81 066016525/J 3.00 

Carter embrayage 600/750 SS 97 (se monte sur tous 400/600/750 SS/M de 92 à 96) 24320221AA 48.00 

Bague d’appui  pignon de sortie sur  pignon de 4 / étanchéité spy sortie boite (twins c. coniques) 075516095 9.00 

Ressort de rappel du bras articulé de sélection (900 c. coniques allumage Bosch) 079913120 1.50 

Axe de sélection avec secteur cranté (900 c. coniques allumage Bosch) 079913150 29.00 

Joint spi d’embrayage à sec (1000R/S2) 65/85/10 937756585 4.00 

Spi étanchéité axe de sélection dans carter alternateur (500/600 SL jusqu’à 81) 937831521 2.25 

Spi étanchéité axe de sélection dans carter alternateur (tous modèles à courroies depuis 82) 937831524 1.75 

Spi étanchéité axe de sélection dans carter embr. 937831219 (900 c.coniques allumage Bosch) 079950625 1.25 

Spi étanchéité sortie barillet de sélection dans demi carter Dt (900 c.coniques allumage Bosch) 937831218 3.00 

Spi étanchéité du roulement de butée d’embrayage dans le piston récepteur  

(Paso/sport/750SS-91/900ss-90 et 851/90) 93040011A 3.00 

Spi étanchéité tige embrayage dans le piston récepteur  

(ts modèles embr. à sec et boîte 6V jusqu’à 99) 937850822 2.50 

Spi étanchéité tige d’embr. dans arbre primaire de boîte (ts modèles embr. à sec et boîte 6V 

jusqu’à 99) 937830812 1.50 

Torique étanchéité du barillet de sélection dans demi carter (mono) 040049270 0.50 

Joint caoutchouc étanchéité de la tige d’embr. dans demi carter moteur Dt (mono)  060849275 0.75 

Ressort de rappel de sélecteur  (mono) 040013130 8.00 

Pion / butée rotule insérée dans le  levier d’embrayage articulé sur demi carter moteur Dt (monos) 040016420 1.50 

Vis M 6X30 tête fraisée serrage capot du boîtier de sélection (monos/750 GT-S/860) 040049060 0.50 

Ressort d’appui du secteur cranté de sélection dans le boîtier (monos/750 GT-S/860) 040013110 0.50 

Axe d’articulation du levier d’embrayage sur demi carter (monos) 060816260 1.50 

Vis noire origine M8X20 clef 13mm fixation cloche embr. sur couronne T. primaire (tous modèles 

courroies avec embrayage à sec) 706108120 0.50 

Vis / butée de réglage garde embrayage dans plateau de pression (mono) 040016570 2.00 

   



04 transmissions secondaires   

   

Chaînes :   

Attache rapide à riveter 520 MZO o ring renforcée 04D27/MR 3.00 

Attache rapide à riveter 520 MRX racing sans o ring 04D01/MR 2.25 

Chaîne O’ ring 520 MDO longueur 110 maillons (400 SS) 04DCMDO/110 50.00 

Chaîne O’ ring 520 MDO longueur 98 maillons (600 SS) 04DCMDO/98 48.00 

Chaîne O’ ring renforcée 525 MZX longueur 104 maillons (Mostro S4/ST) 04D30/104 64.00 

   

Pignons de sortie de boîte :   

Racing :   

     - Z 14 / 520 allégé (748/916/996) 04169 19,00 

     - Z 15 / 520 allégé (748/916/996) 04170 19,00 

Tourisme :   

     - Z 15 / 530 grosses cannelures (750F1 86) 04DC725K15 15,00 

     - Z 14 / 530 petites cannelures (750F1 87) 04DC497K14 15,00 

     - Z 15 / 520 (750F1 santa monica déporté) 04DC494K15 20.00 

      - Z 12 / 530 (Mono 450)  04005 19.00 

      - Z 17 / 428 (Mono 250/350) 04001/17 19.00 

      - Z 14 / 428 (Mono 250/350) 04001/14 15.00 

     - Z 15 / 525 (916/996) 04049 16,00 

     - Z 15 / 525 (996R/998) 04172 17.00 

     - Z 14 / 520 (748) 04165 15.00 

     - Z 15 / 520 (748) 04168 12.00 

     - Z 14 / 520 (400SS) 04154 15.00 

     - Z 15 / 520 (907ie et 800 Sport/SSie) 04128 15,00 

   

Couronnes :   

Racing :   

Couronnes alu racing :   

     - Z 40 / 428 (mono)  04D02/40 25.00 

     - Z 41 / 428 (mono)  04D02/41 25.00 

     - Z 44 / 428 (mono)  04D02/44 27.00 

     - Z 46 / 428 (mono)  04D02/46 27.00 

     - Z 33 / 530 (tous twins couples coniques) 04R55/33 29,00 

     - Z 34 / 530 (tous twins couples coniques) 04R55/34 29,00 

     - Z 41 / 530 (tous twins couples coniques/GTV/Pantah/F1 86) 04R55/41 29,00 

     - Z 35 / 520 (tous modèles roue 17" 90>)  04R90/35 25.00 

     - Z 36 / 520 (tous modèles roue 17" 90>)  04R90/36 25.00 

     - Z 38 / 520 (tous modèles roue 17" 90>)  04R90/38 25.00 

     - Z 40 / 520 (tous modèles roue 17" 90>)  04R90/40 27.00 

Tourisme :   

Couronnes acier :   

     - Z 33 / 530 (mono 450) 04011/33 20,00 

     - Z 39 / 530 (mono 450) 04011/39 20,00 

     - Z 32 / 530 (tous twins couples coniques)  04043/32 15.00 



     - Z 33 / 530 (tous twins couples coniques)  04043/33 15.00 

     - Z 42 / 530 (tous twins couples coniques/Pantah/F1 86) 04043/42 20.00 

     - Z 45 / 530 (tous twins couples coniques/Pantah/F1 86)  04043/45 23,00 

     - Z 38 / 520 (F1 87>/750Sport/Paso)  04066 22,00 

     - Z 40 / 520 (F1 87>/750Sport/Paso)  04068 22,00 

     - Z 41 / 520 (F1 87>/750Sport/Paso)  04069 22,00 

     - Z 35 / 520 (851/888/600-750-900 SS et Mostro) 04076/35 25,00 

     - Z 36 / 520 (851/888/600-750-900 SS et Mostro) 04076/36 25,00 

     - Z 37 / 520 (851/888/600-750-900 SS et Mostro) 04076/37 25,00 

     - Z 45 / 520 (851/888/600-750-900 SS et Mostro) 04076/45 28,00 

     - Z 48 / 520 (origine 620 Mostro) 04076/48 28,00 

     - Z 38 / 520 (748)  04DC2028T38 75.00 

     - Z 43 / 525 (ST2/ST3/ST4) 04077/43 26.00 

Kit porte couronne AFAM racing  alu nu sans couronne (748/916/996/998) 04PCD 150,00 

Couronne 520 AFAM racing alu pour kit ci-dessus / préciser nombre de dents 04D44/ 25.00 

Couronne 525 AFAM racing alu pour kit ci-dessus / préciser nombre de dents  04D45/ 27.00 

   

Divers :    

Carter Pignon de sortie de boite plastique gris 93 (modèles 6 vitesses et embr à sec chaîne 520) 24710831AB 4.00 

Carter Pignon de sortie de boite plastique gris foncé 95(modèles 6 vitesses embr à sec chaîne 520) 24710821B 3.50 

Spi étanchéité arbre de boîte dans le pignon de 4 ième/support de PSB (twins c. coniques) 075516105 4.00 

Spi étanchéité arbre de boîte dans le pignon de 4 ième/support de PSB (900 R2/1000R) 937851828 2.50 

Joint spi de sortie de boite (tous twins couples coniques) 45/60/10-8 937724560 2.00 

Joint spi de sortie de boite (tous modèles embrayage à sec et boîte 6V) 937832552 2.75 

Joint spi étanchéité embrayage à sec inséré dans la couronne de T. primaire (tous modèles 

embrayage à sec et boîte 6V) 46340269A 2.50 

Ecrou de serrage pignon distribution gauche   M14X1.00 (Ts modèles courroies depuis Pantah) 012440060 2.00 

Goujon épaulé M10 fixation couronne sur porte couronne (900 SS/851/888 jusqu’à 93) 82110091A 10.00 

Goujon épaulé M10 fixation couronne sur porte couronne (600/750 SS/mostro 91/93) 82110391A 7.00 

Rondelle frein écrou PSB (GTL/GTV avec PSB montage conique) 061916210 2.50 

Circlip de maintien des roulements dans le porte couronne (851/888/SS carbus 91 à 97) 88440011A 1.00 

Roulement de porte couronne Ar (900R/SD/SS/Pantah/F1/Paso/Sport) 751612054 7.50 

Curseur trapèze latéral alu tension de chaîne derrière l’écrou de roue AR (750/900 SS bras alu)  37310121A 10.00 

Plaquette d’appui alu à l’AR du bras oscillant pour tension chaîne (600/750 mostro bras acier) 37310231B 9.00 

Plaquette d’appui acier latérale tension de chaîne derrière l’écrou de roue AR (851/888/900 

mostro bras alu  37410021A 8.00 

Plaquette d’appui acier latérale tension de chaîne derrière l’écrou de roue AR (Mostro 600/750) 37410121A 4.00 

Plaquette de déport du PSB épaisseur 2 mm (Paso) adaptable autres modèles  82710441A 1.25 

Jeu de 5 silent blocks de couronne AR (916/748/996/998/S2/4R/MTS) 70090171A/J 55.00 

   

05 pistons/bielles/vilebrequin/carters moteur    

   

Piston : unitaire   
Racing haute compression forgé 86.60 mm très léger  (900 SS/R/SD de 75 à 82)  

se monte également sur 450 mono avec pied de bielle rebagué à 20 mm 05112 207.00 

Origine Borgo / AE 74 mm (500 Pantah)  066047400 120.00 



Origine 88 mm (F1 premier modèle 85 avec petites soupapes culasses type SL)  036947400 125.00 

 Origine diam. 92 mm unitaire (900 SSie et Mostro 98/00) 12220501B 125.00 

   

Axe de piston : unitaire   

Origine 916 SPS/996 12110471A 15.00 

Origine 900 SS/Mostro 90 à 96 12110051A 11.00 

Mono 450 (22mm) origine 061547450 12.00 

   

Jeu de Segments : pour un piston   

     - D.74,40 (250 mono 68>) 1,5/1,5/3 05D30 26,00 

     - D.74,60 (250 mono 68>) 1,5/1,5/3 05D30/6 28,00 

     - D.74,80 (250 mono 68>) 1,5/1,5/3 05D30/8 60,00 

     - D.76,80 (350 mono 68>) 1.5/1.5/4 05OR03 60,00 

     - D.80,60 (750 S/SS-72/74) 1,5/1,75/4,00 05068 45,00 

     - D.74,00  pour piston AE / Borgo (500 Pantah) 05J01 40,00 

      -D,78,00  pour 500 GTL/GTV/Sport  05SD00 40,00 

     - D.74,00 pour piston MAHLE (500 Pantah) 05D13 28,00 

   

Clip de piston : unitaire   

750 GT/S et 450 Mono (22mm) 075547460 1.50 

Mono 250 Monza et scrambler à oreilles (18 mm) 040047460 0.75 

Monos 250/350 MK3 et desmo et 350/500 GTV/Sport (18 mm) 061947460 1.00 

851/888/916 strada (axe de 20 mm) 12110031A 1.25 

900 SS/Mostro (axe 19 mm) 12110061A 1.75 

860/900 SS/R/SD (axe 20 mm) 061547466 1.50 

   

Volant moteur :   

Volant moteur allégé racing alu (748/916 Biposto) 05162 93.00 

   

Cylindres :   

Cylindre AR nu origine gris (600 Mostro depuis 97) 05MQ601/I 100,00 

Cylindre AR nu origine gris refroidissement air (750 Mostro depuis 98) 12020411A/N 100,00 

Cylindre AR nu origine gris refroidissement air (750 Mostro depuis 98) 12020421A/N 100,00 

cylindre AR nu origine noir (600 SS et Mostro jusqu’à 96) 05132/I 100,00 

cylindre Av nu origine noir refroidissement huile (750 Mostro et SS de 91 à 96)  05105/I 100,00 

cylindre AR nu origine noir refroidissement huile (900 Mostro et SS de 90 à 96) 05110/I 100,00 

cylindre/piston Av complet origine noir refroidissement huile (750 Sport/SS/mostro de 90 à 96) 05105 200,00 

Chemise fonte (450 Mono) 05007 59.00 

   

Bielles :   

Bague de pied de bielle (748) 71210211A 3.00 

Bague de pied de bielle (900 R2/1000 R/S2) 080547290 3.50 

Bague de pied de bielle (900 SS/mostro depuis 90) 71110071A 2.00 

Bague de pied de bielle (851/888/916 strada) axe 20mm 71210041A 4.00 

Bague bronze de pied de bielle (250/350 mono) 040047295 3.00 

Bielle complète  (450 Mono) 05D03 60.00 



Maneton de bielle 30/32 mm  (mono 250 après 71 et 350/450 depuis 68) 05D35 20,00 

Maneton de bielle épaulé 27/32 mm (250 mono avant 71) 05D35/2 20,00 

Maneton épaulé 36/38 mm (860/900 / 75 allumage Ducati) 05D39 50,00 

Rondelle tête de bielle 38 mm (900 SS/R/SD allumage Bosch) 05MER202 4.00 

Rondelle tête de bielle 30 mm (Monos) 05MER196 2.50 

Bouchon alu (M20 pas 1.00) de maneton vilo 6 pans creux (851/888/916/748/900 SS courroies) 89510041A 3.00 

Demi Coussinet de bielle majoré +0.25 (851/900 SS/888/916) 05078 8.00 

Demi Coussinet de bielle Std rouge (1098) 11210121AA 12.00 

Demi Coussinet de bielle Std bleu (1098) 11210121AB 12.00 

Demi Coussinet de bielle Std jaune (1098) 11210121AC 10.00 

   

Divers :    

Pion de centrage des demi carters moteur (Monos) 040049245 3.00 

Pion de centrage du carter d’alternateur sur demi carter droit (860/900 c. coniques) 075949280 1.25 

Cale bronze de réglage des couples coniques inférieurs épaisseur 0.5 mm (860/900 c. coniques) 075929075 1.00 

Bague entrée d’huile vilo dans carter d’embrayage (tous modèles à courroies depuis 750 F1) 066549680 3.00 

Bague bronze entrée d’huile vilo dans carter distribution 12/15/14 (monos) 040049360 5.00 

Spi étanchéité queue de vilo Dte entrée d’huile dans carter embr. (tous modèles  depuis 750 F1) 937842030 2.50 

Spi étanchéité arbre de kick dans demi carter moteur Dt (twins c. coniques) 937832026 1.50 

 spi étanchéité poulies distribution ds le demi carter moteur Dt (600/750 twins courroies) 937852035 1.25 

Spi étanchéité poulies distribution ds demi carter Dt (Ts modèles boîte 6 V embr. à sec) 937851830 1.50 

Clavette du pignon de distribution sur vilebrequin (tous modèles à courroies jusqu’à 97) 741010770 1.50 

Clavette du rotor d’allumage (900 c. coniques allumage Bosch) 741211015 1.00 

Support  volant moteur / siège de roue libre de démarreur petites cannelures 

 (900 SS et mostro/888/916/748 de  93 à 97)  16010102A 80.00 

Grande couronne de démarreur sur vilebrequin (900 SS courroies et 851 jusqu’à 92) 17310041A 120.00 

Rondelle d’appui couronne de démarreur sur vilebrequin (tous modèles courroies jusqu’à 99) 061950065 0.50 

Rondelle frein Belleville conique  en acier à ressort (réutilisable) int 14mm pignon de couple 

conique inf. (monos)  19RB14 1.25 

Joint plat inférieur alu étanchéité du reniflard sur le carter moteur (twins c. coniques) 075549085 0.50 

Joint plat sup. caoutchouc étanchéité du reniflard sur le carter moteur (twins c. coniques) 075549093 1.25 

Roulement à aiguilles guidage pignon central triplite conique ds carter moteur (750GT/S) 075549215 14.00 

Clavette rotor alternateur et pignon central de distribution (750 GT/S) 075529190 1.50 

Roulement à billes de platine porte arbres de couples coniques sur demi carter moteur Dt  

(900 c. coniques allumage Bosch) 751301542 5.50 

Roulement à billes spécial de platine porte arbres de couples coniques sur demi carter moteur Dt  

(860/900 allumage Ducati)) 751951542 9.50 

Roulement à rouleaux  vilo ds platine porte arbres de couples coniques sur demi carter moteur Dt 

(860/900 c. coniques) 757902054 28.00 

Frette acier porte roulement de vilebrequin Dt (750 Sport/89 et 916 racing 95) 71010041B 12.00 

   

06 Culasse/soupapes/courroies/guides   

   

Courroies distribution :   

Courroie renforcée GATES armature rouge (851/888/916/748/996) 06088/R 18,00 

Courroie 600/620/750/800 SS et mostro carbus et injection depuis 97 (dents rondes) 06044/8 12.50 

Jeu de cache courroies Av/AR alu poli origine Pantah se monte sur F1/Sport/Paso/SS/Mostro 

avant 97 (350/400/600/750) 06C01/AP 40,00 

Douille acier autour des roulements de galets fixes (750 Paso/Sport) 037029320 10.00 



Petit roulement de galet fixe de courroie (ts modèles 2 soupapes à courroies jusqu’à 89) 751710827 19.00 

Roulement de galet mobile de tension courroies (tous modèles à courroies 2 soupapes) 751661238 4.75 

Galet tendeur de courroie plastique fixe avec roulement (749/999) 45120185A 28.00 

   

Pastille de réglage :   

Pastille ouverture pour queue de soupape D.8 mm  (tous 2 soupapes sauf 1000)  

Tailles disponibles : de 2.00 à 5.60 mm tous les 0.05 mm 06046/taille 3.00 

Pastille ouverture pour queue de soupape D.7 mm  (tous 4 soupapes & 1000)  

Tailles disponibles : de 1.80 mm à 3.80 mm tous les 0.05 mm 06059/taille 3.00 

Pastille fermeture queue de soupape D.8 mm(tous 2 soupapes sauf 1000 et mono desmo)  

Tailles disponibles : de 5.00 à 9.60 mm tous les 0.05 mm 06047/taille 8.00 

Pastille fermeture pour queue de soupape D.7 mm  (tous 4 soupapes & 1000)  

Tailles disponibles : de 2.50 à 4.40 mm tous les 0.05 mm 06060/taille 8.00 

Pastille fermeture queue de soupape D.8 mm (mono desmo) épaisseur 3 mm 060992074 6.00 

Rondelle d’épaisseur pour réglage sous pastille de fermeture ci-dessus diam 8/12 épaisseur 0.2 060992082 1.00 

Rondelle d’épaisseur pour réglage sous pastille de fermeture ci-dessus diam 8/12 épaisseur 0.4 060992084 1.00 

Rondelle d’épaisseur pour réglage sous pastille de fermeture ci-dessus diam 8/12 épaisseur 0.5 060992085 1.00 

   

Soupapes origine :    

     - ADM D.37,7 mm origine (500/600/650 SL) 06029 12,00 

     - ADM D.33,5 mm origine (350 Pantah et 400/600 SS et mostro) 06033 10.00 

     - ADM D.33 mm origine (888/916 Strada) 06085 10.00 

     - ADM D.34 mm origine (888 SP/916 SP) 06087 15.00 

     - ADM D.33 mm origine (748) 06096 15.00 

     - ECH D.36 mm origine (mono mark 3) 06002 12,00 

     - ADM D.40 mm origine (mono mark 3) 06001 12,00 

     - ECH D.36 mm origine (mono desmo) 06004 12,00 

     - ECH D.36 mm origine (900 SS/R/SD 75>82) 06012 10.00 

     - ECH D.34,7 mm origine (500/600/650 SL) 06030 12.00 

     - ECH D.30,5 mm origine (350 Pantah et 400/600 SS et Mostro) 06034 10.00 

     - ECH D.29 mm origine (888/916 Strada) 06086 12,00 

     - ECH D.29 mm origine (748) 06097 18,00 

     - ADM D. 43 mm origine  (900 SS et mostro, 944 ST2) 06071 15.00 

     - ADM D. 35 mm origine (350 Sport Desmo) 061992115 12.00 

     - ECH D.30 mm origine (888 SP/916 SP) 06R55 18,00 

   

Soupapes racing :   

ADM D. 43 (mono desmo) 06003/R 28.00 

ECH D. 38 (mono desmo) 06004/R 28.00 

   

Ressort de soupape :    

Jeu de 2 demi ressorts en épingle diamètre de fil 3.4 mm (Mono desmo) 025192140/J 6.00 

Jeu de 2 demi ressorts en épingle diamètre de fil 3.6 mm (Mono scrambler) 040092140/J 6.00 

Ressort  rappel culbuteur fermeture évo (dur) origine depuis 97adaptable tous 2 soupapes jusqu’à 

96 79910611A 2.00 

Coupelle supérieure de ressort de soupape origine (750 GT/S et 860) 075592160 2.00 

   

Culbuteur :    

Ouverture origine (900 SS/R/SD) 06U02 96.00 



Ouverture re chromé dur double épaisseur 0.10 mm (Mono non desmo) 06U02/RCM3 110.00 

Ouverture re chromé dur double épaisseur 0.10 mm (851/888/916/748/996) 06D10/RC4S 110.00 

   

Axe de culbuteur :    

Mono 250/350 non desmo  060092240 8.00 

750 GT/S 075592240 8.00 

Mono 450 non desmo 061592240 8.00 

Mono ouverture 250/350 desmo 072792220 8.00 

Mono fermeture 250/350 desmo 072792233 8.00 

Mono ouverture 450 desmo 06169220 8.00 

   

Bague de culbuteur :   

Mono 250/350 non desmo (10/13/35 mm) 040092250 9.50 

   

Goujon de cylindre/culasse : (unitaire)   

Origine (évolution) pour tous 900/851/888/916/996/748 depuis 90)  76610012B 9.50 

Origine 750 GT/S 075549270 6.00 

Origine 250 mono 000049945 5.00 

Refabrication pour 350 Mono 05D24/3 9.00 

Refabrication pour 450 Mono 05D24/4 9.00 

   

Siège de soupape :   

Admission fonte (Std) 900 courroies depuis 90 30410051B 7.00 

Echappement fonte (Std) 900 courroies depuis 90 30410061B 9.00 

Admission  bronze Mono (+0.03) 060392373 9.00 

Echappement Pantah 350/400 SS 93( Std) 065992380 11.00 

Admission Pantah 350/400 SS 93 (Std) 065992370 11.00 

Admission Pantah (Std) 066092370 9.00 

   

Guide de soupape : attention le diamètre extérieur nominal des guides pour les motos 

à 2 soupapes est de 13.05 à 13.06 mm en Std. Un guide +0.03 fera donc 13.08 à 13.09  

4 soupapes : diamètre standard : 12.05 à12.06 mm   

ADM/ECH bronze (+0.09)  750 GT/S 06G01/9 13.00 

ADM/ECH bronze (+0.03)  350/500 Sport Desmo 062092414 12.00 

ADM/ECH bronze (+0.06)  350/500 Sport Desmo 062092416 12.00 

ADM/ECH fonte (+0.03) Pantah 066192395 15.00 

ADM/ECH fonte (+0.06) Pantah 066192396 15.00 

ADM fonte (+0.03) tous 600/750 Paso/Sport/SS/Mostro  06G04/3 15.00 

ADM fonte (+0.06) tous 600/750 Paso/Sport/SS/Mostro  06G04/6 15.00 

ADM fonte (+0.09) tous 600/750 Paso/Sport/SS/Mostro  06G04/9 15.00 

ECH bronze (+0.09) tous 600/750 Paso/Sport/SS/Mostro 06G05/9 18.00 

ADM fonte (+0.03) tous 900 SS/Mostro/ST2 carbus et injection depuis 90 06G06/3 16.00 

ADM fonte (+0.06) tous 900 SS/Mostro/ST2 carbus et injection depuis 90 06G06/6 16.00 

ADM fonte (+0.09) tous 900 SS/Mostro/ST2 carbus et injection depuis 90 06G06/9 16.00 

ECH bronze standard tous 900 SS/Mostro/ST2 carbus et injection depuis 90 06G07/0 21.00 

ECH bronze (+0.03) tous 900 SS/Mostro/ST2 carbus et injection depuis 90 06G07/3 21.00 



ECH bronze (+0.06) tous 900 SS/Mostro/ST2 carbus et injection depuis 90 06G07/6 21.00 

ECH bronze (+0.09) tous 900 SS/Mostro/ST2 carbus et injection depuis 90 06G07/9 21.00 

ADM fonte standard (851/888/916/748 jusqu’à 98)  06D13/0 15.00 

ADM fonte +0.03 (851/888/916/748 jusqu’à 98)  06D13/3 15.00 

ECH bronze standard (851/888/916/748/996) 06D15/0 17.00 

ECH bronze +0.03 (851/888/916/748/996) 06D15/3 17.00 

ECH bronze +0.06 (851/888/916/748/996) 06D15/6 17.00 

ADM Bronze racing standard (851/888/916) et origine 916 SPS / 996/748 depuis 98 06D57/0 22.00 

ADM Bronze racing +0.03 (851/888/916) et origine 916 SPS / 996/748 depuis 98 06D57/3 22.00 

ADM Bronze racing +0.06 (851/888/916) et origine 916 SPS / 996/748 depuis 98 06D57/6 22.00 

ADM Bronze racing +0.09 (851/888/916) et origine 916 SPS / 996/748 depuis 98 06D57/9 22.00 

   

Divers :    

Clip de calage du culbuteur d’ouverture (tous 2 soupapes depuis 88) 037592210 0.75 

Roulement d’arbre à cames et palier arbre à cames (monos et twins c. coniques) 751201542 3.50 

Roulement de palier d’arbre à cames G (tous modèles 2 soupapes courroies depuis Pantah) 751731542 5.50 

Roulement double rangée de billes du couple conique supérieur (860/900 c. coniques) 752431747 17.00 

Clavette décalée d’arbre à cames 2° (tous modèles à courroies jusqu’à 99) 06104/02 7.50 

Clavette décalée d’arbre à cames 6° (tous modèles à courroies jusqu’à 99) 06104/06 7.50 

Clavette décalée d’arbre à cames 10° (tous modèles à courroies jusqu’à 99) 06104/10 7.50 

Clavette décalée d’arbre à cames 12° (tous modèles à courroies jusqu’à 99) 06104/12 7.50 

Clavette décalée d’arbre à cames 14° (tous modèles à courroies jusqu’à 99) 06104/14 7.50 

Clavette origine pignon d’arbre à cames ( twins couples coniques) 075529025 3.00 

Clavette origine pignon d’arbre à cames et pignon inf. couple conique (monos) 040029020 3.00 

Clavette d’arbre à cames origine (tous modèles à courroies jusqu’à 99) 741721008 0.50 

Gicleur calibré de montée d’huile aux culasses (750/900 à courroies depuis 90) 080517125 1.25 

Gicleur calibré de montée d’huile aux culasses (twins c. coniques et SL/F1/Sport/Paso jusqu’à 89) 075517125 1.00 

Torique d’étanchéité de cheminée de distribution (monos et twins c. coniques) 040029083 0.50 

Rondelle d’appui diam 10 serrage culasse (tous 2 soupapes courroies du Pantah au 900 SS/90) 067092015 0.50 

Ecrou de culasse M10 clef de 16 (tous modèles courroies depuis F1) 067092010 0.75 

Rondelle spéciale demi ronde sous écrou de culasse (tous 4 soupapes) 85610252A 0.50 

Rondelle derrière écrou de poulie (tous modèles courroies) 079769040 0.50 

Ecrou SKF flasque nylon serrage poulies de distribution (tous 400/500/600/750 courroies) 729431542 2.00 

Contre écrou 8 pas 1.00 ép. 4 mm réglage jeux aux soupapes (GTL/GTV/750/860 c. coniques) 006254245 0.25 

Demi lune de clavetage soupape (mono non desmo) 060092343 3.00 

Gicleur calibré de descente d’huile culasses (750 GT/S) 075517130 3.50 

Gicleur calibré de descente d’huile culasses (860/900 SS/R/SD) 075917130 3.50 

Douille de jonction méplats de renvoi d’angle de couple conique / bas moteur (monos) 040029173 3.00 

Douille de jonction méplats de renvoi d’angle de couple conique / bas moteur (twins c. coniques) 075529188 7.00 

Douille acier de jonction de l’entraîneur compte tours / arbre à cames (900 c. coniques) 075992025 1.50 

Douille acier de jonction entraîneur compte tours / arbre à cames 8/10/13 (Monos) 002249240 1.25 

Entraîneur acier de jonction arbre à cames / renvoi d’angle de compte tours  (monos) 042098030 9.00 

Spi étanchéité sortie de renvoi d’angle de compte tours sur culasse (monos et twins ts modèles 2S) 937830812 1.50 



Spi renforcé origine étanchéité des arbres à cames dans la culasse (tous 4 soupapes) 937832235 4.50 

Réceptacle losange des brins de ressorts de soupapes (Monos) 042092130 2.50 

Goupille mécanindus maintien réceptacle des brins de ressorts de soupapes (Monos)  040092420 0.50 

Pion de centrage du palier de couple conique supérieur sur la culasse (ts 860/900 c. coniques) 075592423 0.50 

Pion de centrage évolution entre culasse et cylindre (851/888/916/748/996/ST4) 71111261A 1.75 

Pion de centrage entre culasse et cylindre (1098)  71112191A 1.75 

Axe M8 pas 1.00 de maintien des roulements de galets fixe (Pantah 500/600) 066029310 2.00 

Axe M8 pas 1.00 de maintien des roulements de galets fixe (pantah 650 et 750 F1/Paso/Sport 89) 066529310 2.00 

Vis épaulée M8 de serrage boutonnière tendeur de courroie mobile (tous 2 soupapes depuis 2000) 77210103A 3.50 

Grande rondelle (flasque) derrière poulie de distribution sur culasses  

(400/500/600/750 twins courroies jusqu’à 96) 066029055 2.00 

Grande rondelle (flasque) entre les poulies de distribution sur le bas moteur 

(400/500/600/750 twins courroies jusqu’à 96) 066029125 2.50 

Cache culbuteur gris clair origine 900 adaptable 600/750/900 Paso/Sport/SS et Mostro de 90 à 02) 24010101A 3.75 

   

07 échappements   

   

Silencieux :   

Silencieux nu inox/alu F1R Diamètre 110mm (toutes lignes F1) 07241 175,00 

Rivet inox de silencieux diamètre 4 mm (tous silencieux absorption modernes) 07BA/4 0.50 

Rivet inox de silencieux diamètre 5 mm (tous silencieux absorption modernes) 07BA/5 0.50 

Coude échappement chromé (mono 250) 07001 45.00 

Coude échappement chromé (mono 350/450) 07002 36.00 

Coude échappement AR chromé (900 SS/R/SD) 077584024 89.00 

Jeu de silencieux F1R inox/Alu (Paso) 07156 299.00 

   

Ecrou échappement à ailettes :   

Mono type origine refabrication 07003 29.00 

   

Collier échappement :    

Diamètre 38 mm chromé origine serrage silencieux sur tube (mono) 07S01/38 9.00 

Entretoise alu 6/22/5 fixation colliers de silencieux sur AR de cadre (916/748/996) 71610292A 1.00 

Entretoise alu fixation des silencieux (Paso) 037084185 4.00 

Joint caoutchouc de collier inox origine (916/748/996) 78810481A 4.00 

Collier inox silencieux origine (916/748/996) 57610191A 15.00 

Collier inox silencieux F1R ovale  (916/748/996) 07250 12.00 

Collier inox rond F1R pour silencieux diamètre 110 mm 07248 12.00 

Collier échappement chromé diamètre 45 mm serrage silencieux sur collecteur (350/500 

GTL/GTV/Sport Desmo) 07S01/45 10.00 

   

Divers :   

Vis alu spéciale M12X25 fixation collecteur central sur le cadre (916/748/996) 77910851A 10.00 

Vis SP M11 pas 1.25 fixation silencieux sur le cadre (monos racing) 022402085 1.50 

Ecrou echap cuivré origine M6 (tous 4 soupapes) 74840027A 0.25 

Ecrou échap origine avec rondelle intégrée M8 (tous modèles 2 soupapes courroies depuis pantah) 040402390 0.25 



Goujon d’échappement origine M6 (tous 4 soupapes) 76640121A 0.25 

Goujon d’échappement origine M8 (tous modèles 2 soupapes courroies depuis pantah) 050417435 0.50 

Cuvette alu épaulée évolution de fixation de silencieux origine (900SS/Mostro/851/888/ST) 71110901A 4.00 

   

08 filtres essence/air/carburation   

   

Carburateurs :   

Dellorto à pompe de reprise PHF 30 DD (vis de réglage à droite) montage souple réglage std. 08D20 100.00 

Dellorto à pompe de reprise PHF 32 DD (vis de réglage à droite) montage souple réglage std 08D21 100.00 

Dellorto à pompe de reprise PHF 34 DD (vis de réglage à droite) montage souple réglage std. 08D22 110.00 

   

Manchon d’admission caoutchouc :    

Manchon d’admission caoutchouc : Carbu/pipe pour carbus en montage souple   

Pour Dellorto PHF 30 mm avec pipe 08D02/0 (voir plus bas) monos 08D65/0 12.00 

Pour Dellorto PHF 32 mm avec pipe 08D02/2 (voir plus bas) monos 08D65/2 19.00 

Collier de serrage 40/60 mm pour tous les manchons ci-dessus 08D01 1.25 

Manchon Origine 350 GTL/GTV/Sport 061992590 4.00 

Manchon d’admission caoutchouc : Carbu/boite à air   

Avant Pantah 066091115 23.00 

Arrière Pantah 066091120 23.00 

Arrière 860 096091110 9.00 

Manchon c/c rectangulaire jonction cadre/boite à air (Indiana/Eléfant 89) 036198115 15.00 

Cale caoutchouc isolation pipe/culasse    

Origine 250 scrambler carbu VHB 26 060192270 2.00 

Joint torique de pipe d’admission (Pantah) 066092570 1.00 

   

Cornets alu racing : montage sur carbus Dellorto PHF 30 à 36 et PHM 38 à 41   

      -PHF 30 à 36 moyen sans grille 08R23/SG 12.00 

      -PHF 30 à 36 court sans grille 08R22/SG 12.00 

      -PHF 30 à 36 long sans grille 08R24/SG 13.00 

      -PHM 38 à 41 long avec grille 08R27 17.00 

      -PHF 30 à 36 long avec grille 08R24 17,00 

      -PHM 38 à 41 moyen avec grille 08R26 16,00 

      -PHM 38 à 41 court avec grille 08R25 15.00 

   

Cornets PVC : montage sur carbus Del lorto PHF 30 à 36 et PHM 38 à 41   

PHF 30 à 36 long sans grille PVC chromé 08R24/CH 10.00 

PHF 30 à 36 court gris PVC sans grille 08D8680-55 1.75 

PHM 38 à 41 court gris PVC sans grille 08D9573-55 2.00 

   

Cornet Alu racing avec grille : pour VHB 29 (monos) 08MA051520 16.00 

   

Kits réchauffage :    

Kit réchauffage pour carbus Mikuni origine ( 900 Mostro à carbus) 69920411A 36,00 

Robinet  de tour de kit réchauffage pour carbus Mikuni (600/750/900 SS/Mostro 91 à 97) 58840061B 6.00 

   



Eproms :   

     - 916 monoposto (silencieux libres) 08D54/1 18,00 

     - 916 monoposto (ligne libre gros diamètre) 08D54/2 18,00 

     - 916 biposto (ligne libre gros diamètre) 08D54/4 18,00 

     - 916 SP (ligne libre gros diamètre) 08D54/5 18,00 

     - 748 strada (silencieux libres) 08D54/6 18,00 

     - 748 strada (ligne libre gros diamètre) 08D54/7 18,00 

     - 748 SP (ligne libre gros diamètre) 08D54/8 18,00 

     - ST2 (silencieux libres) 08D54/9 18,00 

     - 996S (silencieux libres) 08D54/11 18,00 

     - ST4 (silencieux libres) 08D54/12 18,00 

     - 748R (silencieux libres) 08D54/15 18,00 

     - 996 (ligne gros diamètre) 08D54/16 18.00 

   

Filtres à essence :   

 Origine (900M 93) fixation sur le cadre 08D34 4,00 

 Origine long alu (851/89 et 90) dans réservoir 08D72 8.50 

   

Filtres à air KN : lavables/réutilisables   

     - D.48 conique rond longueur 75 mm pour PHF 30 à 36 08D09/PMC 28.00 

     - D.52 cylindrique rond longueur 75 mm pour PHM 38 à 41 08D09/PMR 30.00 

     - rectangulaire remplacement origine pour S2R/S4R 08D77 45.00 

   

Filtres à air origine :   

350/500 GTL/GTV/Sport rond 02S04 7.00 

   

Filtres à air coniques Malossi coudés :   

 - pour PHF 30 à 36 mm type origine 750 F1 en 36mm 08028 16.00 

   

Pièces Del lorto : PHF/PHM de 30 à 41 mm   

Gicleur de starter  : (tailles dispos : 60/65/70/80) 08D7746/02 1.20 

Gicleur de pompe de reprise : (tailles dispos : 38/40/42/45/50/65) 08D7851/02 2.50 

Gicleur de ralenti 5 mm: (tailles dispos : de 33 à 60 tous les points et de 60 à 125 en 

incrémentation 0/2/5/8 ) 08030 0.75 

Gicleur principal 6 mm : (tailles dispos : de 110 à 210 en incrémentation 0/2/5/8 ) 08031 1.25 

Flotteur 6.5 g pour PHF/PHM  08D7450/80 4.00 

Puit d’aiguille / diffuseur AB : (tailles dispos : 260/262/268/270/272/275) 08D8540-28 2.50 

Puit d’aiguille / diffuseur AR : (tailles dispos : 260/262/265/266) 08D9593/28 2.00 

Aiguille K :  (dispos : 

1/2/3/4/6/7/8/9/11/12/13/14/15/16/17/18/20/21/22/23/24/25/27/28/29/30/32/33/34/35/36/37/38) 08D8530-08 1.75 

Ressort de boisseau PHF/PHM tendre (sans pompe de reprise) 08D8550-61 0.75 

Ressort de boisseau PHF/PHM dur (avec pompe) 08D9389-61 1.00 

Ressort de boisseau PHF/PHM moyen (avec pompe) 08D8532-61 1.00 

Bouchon / support de gicleur de pompe de reprise PHF/PHM 08D10747-34 2.25 

Vis micrométrique réglage débit pompe de reprise PHF/PHM 08D8539-37 1.50 

Vis tendeur de câble sur chapeau PHF/PHM 08D1575-37 1.75 

Cheminée de starter PHF 08D8295-06 1.00 



Corps de starter PHM 08D8887-56 8.00 

Chapeau plastique de carbus PHF 08D10922-53 1.25 

Soupape de starter PHF/PHM 08D3238-64 0.75 

Bague de réduction carbu isolante pipe admission PHF montage rigide 08D11715-62 0.50 

Bague de réduction carbu isolante pipe admission PHM montage rigide 08D8596-62 0.50 

Tirette de starter manuel PHF 08D8293-64 4.75 

Kit dispositif de starter à câble sur carbu PHM 08D53007-78 1.75 

Tube de déviation 90° pour câble de gaz sur chapeaux de carbus  08D3698-35 1.00 

Tube de déviation 60° pour câble de gaz sur chapeaux de carbus  08D13622-35 1.00 

Kit tube déviation 50° + tendeur de câble + soufflet sur chapeaux de carbus 08D53038-78 1.75 

Kit tube déviation 70° + tendeur de câble + soufflet sur chapeaux de carbus 08D53037-78 1.75 

Kit vis de richesse PHF (préciser longueur de la vis) 08D53022-78 1.50 

Doigt de titilleur PHM (origine 900 SS/75) 08D4968-25 1.25 

Support/couvercle AR de membrane pompe de reprise PHF/PHM 08D8556-67 5.00 

Torique étanchéité cuve PHF/PHM et VHB 061527451 1.00 

Torique étanchéité vis de ralenti PHF/PHM  075527540 0.25 

Torique étanchéité vis de richesse PHF/PHM  075527678 0.25 

Bouchon de cuve (clef de 21 mm) PHF/PHM 08D10238-34 3.75 

   

Pipes d'admission :   

Goujon de pipe d’admission  M8 (Monos et twins tous modèles jusqu’à 90) 040092433 0.50 

Goujon de pipe d’admission  M8 ( twins tous modèles 2 soupapes depuis 91) 705562125 0.50 

Ecrou de pipe d’admission avec flasque frein M8 origine (SS/Mostro carbus  91 à 99) 74810441A 1.00 

Torique étanchéité pipe admission sur culasse (900 SS/M ie et 944 ST2) 46320222A 1.50 

Torique étanchéité pipe admission sur culasse (750 F1 et tous modèles avec pipes en 40 mm) 938270230 1.00 

Torique étanchéité pipe admission sur culasse (750 Paso et pipes 08MASL) 938234150 2.00 

Jeu de pipes ADM D.40 pour PHM montage rigide (Pantah/TT) 08MASL 60,00 

Pipe admission diamètre 30 mm pour montage PHF 30mm souple (monos) 08D02/0 28.00 

Pipe admission diamètre 32 mm pour montage PHF 32mm souple (monos) 08D02/2 32.00 

Pipe admission Av diamètre 40 mm montage rigide (900SS/R depuis 77) et Av/Ar 900 SD 08015 30.00 

Pipe admission AR diamètre 40 mm montage rigide (900SS/R depuis 77) 08016 30.00 

Kit d’isolation (chaleur et vibrations) montage pipes rigides 08015/08016 08MA074010 40.00 

Pipe admission Av diamètre 32 mm (900SS/R depuis 77) et Av/Ar 900 SD 079992580 12.00 

Pipe admission AR diamètre 30 mm (750 GT/72) adaptable à l’Av 075592594 28.00 

Pipe admission origine 250 Scrambler carbus VHB 26 mm 060192573 4.50 

Pipe admission Av diamètre 40 mm (tous Pantah/F1/Sport/Paso/SS) montage PHM souples 08R17/SL 25.00 

Pipe admission AR origine 36 mm (Pantah) 066092590 6.00 

Pipe adm AR diamètre 40 mm (tous Pantah/F1/Sport/Paso/SS) montage PHM souples 08R18 25.00 

Pipe admission origine montage Mikuni 38 mm (900 SS/Mostro 91 à 99) 13710081B 12.00 

   

Pompes à essence :   

Pompe à essence à dépression adaptable tous modèles carbus  racing 08PMAS 65.00 

   

Divers :   

Pointeau de carbus VHB 29 (monos) 08D4559-05 1.50 

Puit d’aiguille / diffuseur T : (tailles dispos : 265/272) VHB 29 (monos) 08D7972-28 2.00 



Puit d’aiguille / diffuseur M : (tailles dispos : 265) VHB 29 (monos) 08D7456-28 2.00 

Bague de réduction isolante carbu / pipe admission VHB 29 (monos) 08D7453-62 0.50 

Aiguille V7 pour carbus VHB 29 (monos) 08D7455-08 2.25 

Y  de dérivation essence pour durite diamètre 8 mm 08MA150345U 2.50 

Pochette de joints carbus Weber origine (Paso/Sport/900 SS-90) 037051102 8.00 

Pointeau de carburateur Weber (Paso/Sport/900 SS 90) 037027010 5.50 

Cuve de carbus Mikuni avec perçages pour kit dégivrage (Ts modèles avec Mikuni) 13440091B 15.00 

Gicleur principal Dynojet carbus Mikuni 38 : (tailles dispos : de 120 à 150 en incrémentation 

0/2/5/8 et de 150 à 185 en incrémentation 0/5)         (Ts modèles avec Mikuni) 08D29/D 2.50 

Clip d’aiguille de carbu Mikuni  13440051A 0.50 

Ressort de carbu Mikuni origine (600/750/900 SS/mostro) 13440021A 2.00 

Gicleur principal Keihin hexagonal (tailles dispos : de 175 à 200 en incrémentation 0/2/5/8 et de 

200 à 230 en incrémentation 0/5)         (tous modèles avec Keihin FCR 39/41) 08B14 3.75 

Ecrou caoutchouc spécial de jonction des demi convoyeurs / filtres à air (916/748/996/998) 75040051A 0.75 

Clip de maintien des manches à air sur la boite à air (916/748/996) 85020021A 5.00 

Agrafe élastique de maintien couvercle boite à air carbus Mikuni (SS/Mostro 91 à 97)  76010031A 2.50 

Agrafe élastique de maintien couvercle boite à air carbus Weber (Paso/Sport/900SS-90)  037095660 3.50 

Torique étanchéité cornet admission (916/748/996) 88650041A 2.50 

Clip ressort de maintien cornet admission (916/748/996) 79910522A 2.75 

   

09 électricité    

   

Alternateur :   

Plaquette triangulaire de fixation du stator d’alternateur (tous twins couples coniques) 075546410 0.50 

Stator alternateur Motoplat 150 W 3 fils origine  (350/500 GTL-GTV-Sport) 09D60 28,00 

Clavette de rotor d’alternateur 250/300/350W (900 c. coniques et twins courroies jusqu’à 97) 075929190 2.50 

   

Bougies froides racing :   

     - B9HVX platine culot court 14 mm froide racing (monos) 09NB9hvx 6.50 

     - B9EG froide culot long 14 mm (2 temps) 09NB9eg 7,60 

     - B105EGV froide racing culot long 14 mm (2 temps) 09NB105egv 9.00 

     - D9EVX origine culot long 12 mm (851/888/748/916 sauf SP et R) 09ND9evx 7,30 

     - R2270-10 origine racing culot 12 mm sans électrode de masse (851/888/748/916/996 SP et R 09D12/R 26.00 

     - CR8EVX platine culot long 10 mm racing (monos double allumage) 09NCR8EVX 10.00 

   

Bougies standard :   

     - BPR7HS culot court 14 mm (Pantah avec capuchon de bougie étanche sans résistance 

d’antiparasitage ) 09NBPR7HS 2.50 

     - BP7HS origine culot court 14 mm (Pantah avec antiparasite origine 5 Kohms) 09NBP7HS 2.00 

     - BR7HS culot court 14 mm (monos/750 GT/860/900SD avec capuchon de bougie étanche 

sans résistance d’antiparasitage) 09NBR7HS 2.50 

     - BP8HS froide culot court 14 mm (Pantah avec antiparasite origine 5 Kohms ) 09NBP8HS 2.00 

     - B6HS chaude culot court 14 mm (250 Scrambler) 09NB6HS 2.00 

     - DPR9EA9 origine (600 SS et Mostro) 09NDPR9EA9 2.25 

     - DPR8EA9 origine (750/900 SS et Mostro) 09NDPR8EA9 2.25 

     - CR8E froide culot long 10 mm (monos avec double allumage) 09NCR8E 5.00 

     - CR10E très froide culot long 10 mm (monos racing avec double allumage) 09NCR10E 5.00 

     - D9EA  culot 12 mm origine (F1/Paso/750 Sport 87/88 refroidissement par air) 09ND9EA 2.25 



Antiparasites :   

Origine métallique (monos)  000026548 2.00 

NGK 45° 10 Kilo ohms  09D37/10 3.00 

   

Batteries :   

12 Volts 5 AH  (mono racing sans alternateur) 09DYB5LB 7,00 

12 Volts 9AH (ts modèles 2 S racing en remplacement de la YB16AL-A2) 09D43 22.00 

Tampon c/c rond d’appui de la batterie dans le bac à batterie (tous SS/Mostro carbus depuis 91) 800041039 0.75 

Plaquette spéciale origine de fixation de la batterie sur son bac (916/748) 82710721A 4.00 

Sangle de batterie origine (1000 Sport Classic) 75910202A 1.25 

   

Eclairage :   

Lampe optique Av H4 origine 60/55W homologuée (Ts modèles) 09H4/60 6.00 

Cabochon de feu AR Eléfant 90/96 09DKEL 10.00 

Feu Ar complet origine (1000 R/S2 et 650 Pantah) 09PSDS037 25.00 

Vitre de phare aprilia D.150 (mono depuis 73) 09GP/M 5,00 

Jeu de pattes de phare alu origine (Mostro 93 à 00) 09AL01/M 16,00 

Jeu de supports de clignotants AV alu poli Road Racing (Mostro 93 à 00) 09H03 16,00 

Cuvelage de phare CARBONE (Mostro) 09108 92,00 

Contacteur de stop hydraulique M10X1.00 (nombreux modèles jusqu’à 91) 079654116 10.50 

Clignotant Av Dt ovale origine (Mostro depuis 01) 53040073A 15.00 

Cabochon de cligno origine (916/748/996/998/Mostro de 94 à 00) 09143 2.00 

Cligno CEV origine Av (F1/Sport/900 SS/90) 09050 12.00 

Feu d’éclairage de plaque minéralogique origine (Mostro/916/748/996/998) 52510042A 10.00 

Support de phare Av  / carénage origine (F1) 067038100 36,00 

Contacteur de stop sur maître cylindre frein Av 2 fils (microtélérupteur) Ts modèles  94/01 09D59 10.00 

Contacteur de stop sur maître cylindre frein Av 2 fiches (microtélérupteur)Ts modèles 91/93 09D58 8.00 

   

Supports clignotants/plaque AR :   

Gouttière de selle carbone avec support de plaque et petits clignos ovales intégrés (Mostro 93/00) 09112 139,00 

   

Divers :    

Torique étanchéité du couvercle d’allumeur (monos) 040049035 1.00 

Torique étanchéité du couvercle d’allumeur (750 GT-S) 075546035 1.00 

Joint presse étoupe de passe fils alternateur 2 trous (monos 73/750/860/900 SS) 075549020 1.00 

Joint spi d’allumeur (monos/750 GT/S) 040049450 1.50 

Joint spi d’allumeur dans demi carter G (GTL/GTV/Sport desmo) 937703245 1.75 

Joint spi de démarreur (GTL/GTV/Sport desmo) 937701526 1.50 

Feutre rupteurs (Monos/750 GT-S) 040033220 1.00 

Jeu de 2 ressorts d’avance centrifuge (Monos/750 GT-S) 040034290/J 3.00 

Commodo Dt (coupe contact + démarreur) universel adaptable avec son faisceau 09S18 28.00 

Rondelle spéciale de déport du rotor d’alternateur avec encoche clavette ép 2mm (750 GT-S) 075529155 0.75 

Couvercle de boite à fusibles origine (851/888/916/748/SS/Mostro depuis 91) 24610991A 1.00 

Relai interrupteur coupe contact de béquille latérale (Mostro depuis 01) 54140031A 6.00 

Petit support caoutchouc de maintien de relai (ST2) 82911901A 1.00 

Support caoutchouc de centrale clignotante (mostro) 82911271A 1.00 



Relai avec fusible de pompe à essence (851) 800067464 11.00 

Relai injection/pompe à essence  (ST4/748/916/996/998) 28740402A 12.00 

Tige AR de support de clignotants et GB AR (Pantah) 066003080 13.00 

Faisceau électrique principal (600/750/900 SS 94 à 97) 51010381C 28.00 

Faisceau électrique Av (750/900 SS 91 à 93) 51010401A 38.00 

Faisceau électrique feu AR + clignos Ar (Mostro) 51010761A 7.50 

Fusible de charge 30 A sur faisceau électrique Av  (SS carbus 91/93) 38940011A 0.75 

Fusible de charge 30 A sur faisceau électrique Av (SS carbus de 94 à 96) 38940051A 1.50 

Fusible de charge 40 A sur faisceau électrique Av (modèles à partir de 97) 38940141A 1.50 

Caoutchouc de passe fils allumage rupteurs  (350/500 GTV/Sport) 061946210 0.75 

Caoutchouc de passe fils allumage (Monos) 040049083 1.50 

Bouchon plastique presse étoupe de passe fils d’alternateur / allumage (tous modèles depuis mono 067046040 0.50 

Joint caoutchouc presse étoupe de passe fils d’alternateur / allumage (tous modèles depuis mono 067046030 0.75 

Capuchon c/c protection borne positive sur le démarreur (900 SD) 080138070 0.50 

Caoutchouc de passe fils de feu AR CEV rond entre feu AR et support de plaque  

(monos et twins c.coniques 72 à 75) 068474410 1.50 

Connecteur mâle 3 fiches : faisceau d’allumage Kokusan sur boîtier CDI (ts modèles 90 à 01) 036938540 0.50 

Connecteur mâle 2 fiches : faisceau de capteurs Kokusan sur boîtier CDI (ts modèles 90 à 01) 0369946290 0.50 

Goujon M6 de fixation de la platine porte capteurs d’allumage (ts modèles 90 à 01) 76640041A 0.25 

Vis de fixation du klaxon M8 pas 1.00 L : 16 mm (Monos) 040009070 0.75 

Cuvette alu de fixation phare Av sur pattes de phare (Mostro) 84110171A 2.50 

Bague bronze arbre du pignon de démarreur petit modèle dans carter extérieur démarreur (900 SD 075950670 2.00 

Bague bronze arbre du pignon d’allumeur dans demi carter droit 15/17/18 (monos) 060849265 2.00 

Ressort de la vis de réglage de l’optique de phare (916/748/996/998) 79910641A 0.25 

Axe spécial de maintien du capteur de pression absolue (916/748/996/998) 83210121A 0.75 

Goujon spécial de fixation du contacteur à clef (749/999) 77912521B 3.75 

Thermosonde de déclenchement du ventilateur (851/888/916/748/996) 55240081A 25.00 

   

10 câbles/instrumentation   

   

Câbles de compte-tours :   

Câble compte-tours (851/888) 10031 5,50 

Câble compte-tours (GTV/Sport desmo) 10S09 5,50 

Embout entraîneur de compte tours (en bout d’arbre à cames) Monos 042098030 9.00 

Renvoi d’angle de compte tours spécial Véglia Compétizione rapport  (moteurs pantah/F1/TT) 066792160 50.00 

   

Câbles de compteur :   

Câble de compteur (748/916/996) 10094 5,50 

Câble de compteur Véglia et CEV (Monos) L : 720 mm 10S04 6.00 

Câble de compteur Smith (860/monos scrambler) long 10S03 6.00 

Câble de compteur Smith (900/750S/monos) court 730 mm 10S13 6.00 

   

Câbles de gaz :   

Câble de gaz carburateur AV PHM40 (900 SS-R/1000) 10015 5,00 

Câble de gaz carburateur AV PHF 32 (900 SS-R/750 S) 10015/32 5,00 

Câble de gaz carburateur AR PHM40 (900 SS-R/1000) 10014 5,00 



Câble de gaz ouverture (600/750/900 Mostro carbus ) 10099 14.00 

Câble de gaz fermeture (400/600/750/900 SS carbus de 91 à 97) 10033 13.00 

Câble de gaz carburateur AV (750 GT et  600 TL-350 XL guidon haut) 10021 5,00 

Câble de gaz origine (851-92/888) 10096 5.50 

Câble de gaz origine (916/748/996) 10097/O 9.00 

Câble de gaz origine (750/900 SS ie 98 à 02) 10113 5.50 

Câble de gaz origine Weber (Paso) 10DT0175 7.00 

Câble de gaz origine Weber (750 Sport et 900 SS/90) 10DT0176 7.00 

Dédoubleur de câbles gaz pour kit PHM40 (Paso/750Sport/900SS 90) 10MA092813 4,00 

Jeu de 3 câbles de gaz origine + dédoubleur (860) 079554968 3.00 

Jeu de 3 câbles de gaz pour kit PHM 40 (Paso/750Sport/900 SS 90) 10MA22/280 15,00 

Câble de gaz fermeture carbus Mikuni (750/9000 Eléfant 93 à 96) 10CA72590 12.00 

   

Câbles de starter :    

Dédoubleur de câbles de starter pour kit PHM40 (Paso/750Sport/900SS avec kit PHM 40) 10MA092817 3.50 

Jeu de 3 câbles de starter (Paso/Sport/SS courroies avec kit PHM 40) 10MA03 12.00 

Origine pour weber (Paso) 10DV0175 6.00 

   

tableau de bord :   

Couvercle tableau de bord (900SS 75) 10XX025 48,00 

Support inférieur de Tableau de bord origine (Mostro 93 à 99)  40710041A 6.00 

Couvercle tableau de bord (900SS 76-77) 10XX089 48,00 

Couvercle tableau de bord CARBONE (tous Mostro jusqu’à 99) 10036 40,00 

Couvercle T. de bord 2 cadrans CARBONE (F1/750/900SS >97) 10C01 20.00 

Support compteur-compte tours origine caoutchouc (monos scrambler/desmo 73>) 10001 32,00 

Support compteur-compte tours origine  acier noir (750S 72/74) 10X003 48,00 

Voyant de pression huile "rouge" carré origine (Tous modèles à tab. de bord ND 78>85)   10D13 2,00 

Voyant de clignotant "orange" rectangle origine (Tous modèles à tab. de bord ND 78>85)   10D14 2,00 

Couvercle plastique coté G tableau de bord (400/600/750/900 SS carbus de 91 à 97) 24610471A 8.00 

Silent block fixation tableau de bord (F1/Sport/851/888/SS carbus jusqu’à 97) 800041582 0.75 

Silent block de boîtier de tableau de bord (mostro jusqu’à 99) 40810101A 1.25 

Vis longue épaulée de fixation du tableau de bord sur le Té supérieur de fourche (Mostro) 77910981A 5.00 

   

Divers :    

   

11 partie cycle   

   

Bras oscillant:   

Jeu d’embouts ronds alu de tension de chaîne à l’AR du bras oscillant (750GT/S/900SS/R/Pantah)  07954020/J 18,00 

Axe de bras oscillant standard (29,00x260) origine (mono carters larges) 11001 48,00 

Axe de bras oscillant standard (28,00x292) origine (860/900SD-SSD) 11005 50,00 

Axe de bras oscillant majoré 28.00 mm +0,03 (28,03x255) origine (TT/Sport/750SS 91) 11D16 20,00 

Circlip d’axe de bras oscillant 20mm (tous SS et Mostros depuis 95) 88440071A 0.25 

Axe acier d’immobilisation de l’axe du bras oscillant ds l’excentrique de tension de chaîne 

(860/900 SD) 096040080 2.00 

Vis de fixation Av moteur /cadre M10X280 (twins c. coniques) clef mâle 6mm 036191230 5.00 



Vis de fixation Ar moteur/cadre (916/748) M10X228 clef 14mm 77210011A 10.00 

Vis de tension chaîne à l’AR du bras oscillant M8X90 clef 12mm (900M/851/888 92 à 94) 77910242A 4.00 

Vis de tension chaîne à l’AR du bras oscillant M8X90 clef 12mm (600/750 M) 77911101A 4.00 

Jeu de tirants avec vis M8mm tension chaîne dans b.oscillant Verlicchi alu (origine F1/Sport/TT)   037740050/J 12.00 

Vis spéciale d’ancrage de platine d’étrier AR (Paso) 037040240 2.00 

Spi étanchéité axe de bras oscillant sur carters moteur (Paso) 93050121A 041202295 2.00 

Spi étanchéité axe de bras oscillant sur carters moteur (Pantah/F1/Sport/750 SS-91) 28/38/7 937832838 2.25 

Bague bronze de bras oscillant (mono/750/900SS-R) 11D04 25,00 

Patin de chaîne plastique blanc sur bras oscillant (SS/91) 44710181A 8.00 

Jeu de bouchons c/c origine à l’Av du mono bras oscillant (916/748/996/998) 87210161A/71A 5.00 

Vis de bridage axe de bras oscillant et fixation rés. Av M10 pas 1.00 L 30mm (monos) 008941030 0.50 

Joint spécial d’étanchéité des roulements de colonne de direction (916/748/996/998/ST2-4) 93010041A 3.50 

Joint spécial d’étanchéité des roulements de colonne de direction (Paso) 937817081 3.00 

Bouchon caoutchouc pour tube de cadre diamètre  24 mm 87210261A 1.00 

Bouchon caoutchouc diamètre  18 mm 000041039 0.75 

Bouchon caoutchouc pour tube de cadre diamètre  19 mm 87210021A 0.50 

Bouchon caoutchouc pour tube de cadre diamètre  20 mm 87210081A 0.50 

   

Béquille :    

Vis épaulée de fixation béquille latérale avec retour automatique dorée (SS/888/Mostro depuis 93) 77910551A 5.00 

Vis de fixation support de béquille latérale M10/30 ( 900SS carbus/888 avec support  béquille alu) 77910441A 2.50 

Vis de fixation support de béquille latérale M10/20 ( SS carbus avec support  béquille acier noir) 77910431A 1.75 

Vis épaulée de fixation béquille latérale (916/748/996/998) 55610141A 14.00 

Ressort de béquille centrale (monos) 006212190 2.00 

   

12 commandes au guidon   

   

Embouts de guidon :   

Alu à expansion anodisé rouge D.17-20 la paire (tous modèles à guidon std) 12T05 6,50 

Alu à expansion anodisé noir D.17-20 la paire (tous modèles à guidon std) 12T06 6,50 

Alu à expansion anodisé or D.17-20 la paire (tous modèles à guidon std) 12T07 6,50 

Alu anodisé or forme origine (900M guidon alu épais) la paire 12A01 8,50 

Origine contrepoids noir (900 M guidon alu épais) unitaire 12070 5.00 

Origine noir contrepoids (Multistrada) unitaire 15310081A 7.00 

Plastique à expansion noir origine Tommaselli (SL/750 F1/Sport/ SS carbus/851/888) 12013 4.75 

   

Guidons :   

Guidon alu épais anodisé rouge Diam.int 12mm (900Mostro) 12064/4 30,00 

Guidon acier chromé tourisme bas standard Diam. Int 17 mm 12B873402 16.00 

   

Guidons/bracelets :   

Tube de guidon bracelet G alu nu origine (916/748/996/998/Ssie) 12079/G 15.00 

Tube de guidon bracelet Dt alu nu origine (916/748/996/998/Ssie) 12079/D 15.00 

Bracelets aluminium réglables Tarozzi D.40 (adaptables à 750 F1/750 Sport/900SS 90) 12T03 91,00 

   

   



Leviers :   
Levier de frein et embr. Origine Brembo noir maître cylindre PS 13/PS 16 bocal rectangulaire ou 

séparé (Paso/Sport/SS/Mostro/851/888/ST2) 12048 13.00 

Levier embrayage et support de levier-commodo origine (860GT) 12S86 37,00 

Levier embrayage aluminium réglable adaptable (749/999) 12084 10,00 

Levier frein AV aluminium réglable adaptable (749/999) 12083 10,00 

Patte alu de support du réservoir séparé de maître cylindre frein Av origine (851/888 92 à 94) 82910601B 1.75 

Patte alu de support du réservoir séparé de maître cylindre frein Av origine (900 SS/97) 82911321A 2.00 

Patte alu de support du réservoir séparé de maître cylindre embrayage origine (916/748) 82911021A 4.00 

Commande de starter origine (Paso/Sport/851/888/SS à carbus) 12D11 7.50 

   

Poignées de gaz :   

Sabot nylon de guidage des câbles de gaz ouverture/fermeture (ts SS et Mostros courroies carbus) 800047845 1.50 

Vis spéciale de blocage poignée de gaz Tommaselli Daytona origine (750 GT-S/900 SS c.conique 068454640 0.50 

Poignée de gaz Domino origine (851/888 92 à 94) 12056 12,00 

   

Tirage rapide :   

Kit poignée + câbles de gaz montage tandem avec guidon haut KEIHIN FCR 39/41 (Mostro) 10K01 60,00 

   

Divers :   

Jeu de revêtements de guidon mousse GT 12D06 5.50 

   

13 commandes aux pieds   

   

Commandes reculées :   

Racing alu non réglables (851/888 depuis 92) 13D04 210,00 

Racing alu noir réglables (Mostro racing monoplace) 13023 250,00 

Racing alu noir réglables (748/916/996) 13024 250,00 

Repose pied alu réglable sur excentrique pour commandes 13023/13024 13016 25.00 

   

Kick :   

Kick complet chromé origine (900SD) 13011/SD 220,00 

Torique étanchéité arbre de kick sur carter embr. (monos) 040049160 0.50 

Vis épaulée M14 pas 1.50 L 30 mm de débrayage du kick sur demi carters (Monos) 036707160 060807040 3.00 

Vis de serrage du kick M8X1.00 (monos) 040007050 0.50 

   

Pédale de frein :   

Pédale de frein acier chromé origine (750/900SS75) 13XX030 90,00 

Pédale de frein AR origine (Mostro) 13D16 30.00 

   

Sélecteur :   

Sélecteur alu origine (750/900SS/R 76>) 13XX093 70,00 

Sélecteur acier chromé origine (750/900SS/R 75) 13XX029 90,00 

Sélecteur alu origine (860), s’adapte aux monos et 750 GT 075913025 16,00 

Sélecteur alu origine (ST2/97-98) 45620132A 26.00 

Sélecteur alu origine (916/748/996) 13D20 32.00 



Tige chromée de renvoi de sélection origine (900 SSD) 080269613 12.00 

Biellette cannelée de sélection origine acier (Pantah/350/500 GTV-Sport Desmo/adaptable monos 

à commandes reculées)   066013020 14.00 

   

Repose pied :   
Jeu de repose pied AV repliable acier  

(900 SSD origine/adaptable SS/R/Pantah/monos commandes reculées) 13D19 18,00 

Contre écrou spécial de fixation de repose pieds Av origine (900 SS/R) 079769079 0.75 

Jeu de repose pied AR repliable origine D.12 (tous mod.82>85) 13003 16,00 

Jeu de repose pied AR repliable origine D.11 (tous mod. 68 à 81) 13002 16,00 

Jeu de repose pied AR repliable alu adaptable D.10 + écrou 13T02 29,00 

Jeu de repose pied AR repliable alu adaptable D.12  13T03 45,00 

Repose pied alu Dt origine (Mostro) 800062562 7.50 

Repose pied alu caoutchouté Dt origine (Mostro) 46410171A 15.00 

Repose pied alu caoutchouté G origine (Mostro) 46410181A 15.00 

Ressort de rappel repose pieds Av (Mostro) 800060700 1.00 

Ressort de rappel repose pieds Av (Paso/Sport/SS carbus/851/888/ST) 037069910 1.00 

Axe de repose pieds (mostro) 80A053546 1.25 

Silent block de platine de repose pieds (mostro) 70010491A 0.50 

Plaquette d’immobilisation repose pieds AR avec trou pour arrêt bille (Mostro) 800062584 0.50 

Ressort de rappel de repose pied Av gauche (900 SD) 080169264 1.00 

Vis spéciale M8X257 fixation du support de repose pieds (monos sans commandes reculées) 068769020 3.50 

Vis spéciale M12 pas 1.00 L32 mm fixation r pieds sur support (monos sans commandes reculées) 068969180 1.00 

Vis épaulée de fixation pédale frein AR et sélecteur (SS courroies/888 depuis 94) 82110561A 8.00 

Vis épaulée de fixation platines repose pied inférieure sur cadre M8 (mostro) 800062568 4.50 

Vis épaulée de fixation platines repose pied inférieure sur carter moteur M10 (mostro) 77912051A 4.50 

Vis épaulée de fixation sélecteur et pédale de frein AR (Paso/Sport/851/SS courroies/92) 037069530 10.00 

   

14 suspensions / direction   

   

Colliers alu de montage amortisseur de direction sur tube ou fourreau fourche   

Diamètre 35 mm (monos, Pantah) 14R38 28.00 

Diamètre 38 mm (Tous twins couples coniques) 14R20 28.00 

Diamètre 50 mm (fourches inversées Marzocchi/Showa SS/888/916/748/996) 14R61 28.00 

Diamètre 41.7 mm (fourches Marzocchi 41.7 mm Paso/900 SS 90/851) 14R41 28.00 

   

Cache poussière : unitaire   

     - D.38 Marzocchi (750/900/1000/SS/SD/R/S2) 14D13 6,00 

   

Joints spys fourche :   

     - 35/47/7 (Pantah/Monos avec fourche diamètre 35mm) unité 937723547 2.50 

     - 40x52x10 (600/750 SS et Mostro fourche Marzocchi inversée) unité 14065/10 6,00 

     - 45x58x8.5/11 (Eléfant 750 93 à 96) unité 14B061 6.00 

     - 31.5 (Mono) unité 14A01 5.00 

   

Jeu de ressorts de fourche Whyte Power :   

Pour fourche Showa 41 mm (750 SS 91/94 et 900 Mostro 93/94) 14D05/9 50.00 



Pour fourche Marzocchi 40 mm (600/750 SS 95/97 ) 14D05/7 50.00 

Pour fourche Marzocchi 40 mm (600/750 Mostro 94/99 ) 14D05/6 50.00 

   

Tubes de fourche nus :   

     - D.35 L.605 Paioli (Pantah avec fourche Paioli/500 GTV/Sport) 14T01/P 60,00 

     - D.38 L.590 (900 SS/R depuis 81) 050233 14T03 55,00 

     - D.43 L.513 (748/916/996) 050280 14T06 85,00 

   

Divers :    

Bidon 1 L huile de fourche synthèse HVP30 (SAE 20W) tous modèles fourche non inversée 14D11/30 8.50 

Té de fourche supérieur diamètre 35 mm avec support de guidon haut (adaptable monos) 082037140 12.00 

Fourreau de fourche alu anodisé or foncé 

 (origine Showa 41mm 900 Mostro 99 adaptable 900 SS 91 à 97) 34911131A 46.00 

Plaquette ronde filetée : écrou inférieur de frein de direction origine (mono/900 SS-75/750 GT) 068937690 1.50 

Système inférieur complet (4 pièces) du frein de direction d’origine (860 fourche Cériani) 

068437663/763/77

3/793 4.00 

Circlip de maintien des spis de fourche dans le fourreau (ts modèles avec Fche Marzocchi 40 mm 

conventionnelle et inversée : Sport/900 SS-90/600-750 SS 95 à 97 et Mostro carbus) 036137270 0.50 

Rondelle sous écrou de colonne diamètre inter 24 mm (tous modèles fourche Marzocchi 72 à 90) 033537115 1.00 

Roulement de colonne de direction « Timken » à rouleaux coniques origine 25X45X15.5 

 (Paso/Sport/900ss-90/TT) 762604606 15.00 

Torique étanchéité bouchon sup. de fourche Marzocchi 35 mm (mono) 068937460 0.50 

Torique étanchéité bouchon sup. de fourche Marzocchi et Cériani 38 mm (twins c. coniques) 079537460 0.50 

Fourreau de fourche droit 35 mm Paioli complet avec spys (Pantah/500 GTV) 066137553 16.00 

   

15 roues/pneus   

   

Axes/écrous/entretoises/divers :   

Axe de roue AV D.17 origine (400-600-750-900SS/851/888 91 à 93) 81910061A 35,00 

Ecrou de roue Av/AR nylstop M16 (twins ts modèles 72/85) 079777314 1.00 

Ecrou de roue Av pour axe 17mm ds porte axe de roue/tube de fourche Showa (SS/851/888 91/93) 71110281A 12.00 

Ecrou de roue AR alu racing avec rondelle intégrée (748/916/996/998)  15044 30,00 

Entretoise de butée entre roulements de porte couronne et roulement de roue AR gauche 

(600/750/900 SS et Mostro/St2 depuis 91) 71010061A 6.00 

Entretoise alu de remplacement du renvoi d’angle de compteur sur roue Av 

(748/916/996/998/SSie racing) 15D28/25 6,00 

Axe de roue AR  origine (Paso) 037080350 18,00 

Axe de roue Av D.17 origine (Paso) 037077330 17,00 

Roulement de roue Av axe 20 mm (SS 94 à 97/888-94/mostro 94 à 99) 751612054 7.50 

Roulement de roues Av/Ar axe 20mm(tous modèles roues bâtons 18 pouces depuis 77)800055876 751632054 14.75 

Roulement de roues Av/Ar  (monos) 751551542 5.75 

Spi étanchéité des roulements de moyeu Ar monobras (916/748/996/998) 93040131A 3.50 

Valve de roue tubeless alu standart + écrou alu (tous modèles tubeless)  15D42 4.50 

   

Roues :   

Roue AR MARVIC magnésium OR 3 bâtons (748/916/996/998) 15M13 470.00 

Roue AR MARVIC magnésium OR 5 bâtons Penta (748/916/996/998) 15M14 499.00 

Amortisseur de transmission dans moyeu de roue AR origine (Monos) 15D32 36.00 

Amortisseur de transmission dans moyeu de roue AR origine(900 SS/R/SD/Pantah/F1/Paso/S 15AR01843 19.00 



Pneus :    

Pirelli Diablo AR 190/50 ZR 17 15P0800 105.00 

Pirelli Diablo AR 180/55 ZR 17 15P0000 105.00 

Pirelli Diablo Av 120/60 ZR 17 15P0200 75.00 

Pirelli Diablo Strada Av 120/60 ZR 17 15P7400 75.00 

Pirelli Sport Démon 110/80H18  15PSD/4.1/18 85.00 

Pirelli  MT 65 4.10S18 15P65/4.1/18 47.00 

   

Renvoi d’angle de compteur :   

Rondelle entraîneuse  de renvoi d’angle compteur dans roue Av (851/SS carbus 91 à 93 axe de 17)  88110061B 2.00 

Rondelle entraîneuse  de renvoi d’angle compteur dans roue Av (888/SS carbus 94 à 97 axe de 20)  88110221A 2.50 

Rondelle entraîneuse  de renvoi d’angle compteur dans roue Av (916/748/996/SSie axe de 25)  800062648 1.50 

Spi étanchéité de renvoi d’angle de compteur sur roue Av axe 17mm (SS 91 à 93/851/888-93) 93040041A 7.00 

Renvoi d’angle compteur Origine pour 750 Sport/Paso roues de 16’’ 037077730 35.00 

Renvoi d’angle compteur Origine pour 900 SS 94/97 axe de 20 mm 49810071A 36.00 

Renvoi d’angle compteur Origine pour 750 SS 91/93 axe de 17 mm 49810041A 36.00 

   

Rayons de roue :   

Jeu de 40 rayons diam 3.5 mm avec écrous longueur 190 mm angle 120° (350 GTL Av) 15D04/40A3 30.00 

Jeu de 40 rayons diam 3.5 mm avec écrous longueur 165 mm angle 160° (860 GT Av) 15D04/40A8 30.00 

Jeu de 36 rayons diam 3.5 mm avec écrous longueur 160 mm angle 90° (mono Scrambler Av) 15D04/36AMS 30.00 

Origine 3.5 X 154 mm sans écrou (350/500 GTL AR) 082080110 0.75 

   

Déstockage Bridgestone Racing 2009 : pneus piste restants chez 

l’importateur avant campagne racing 2010 ; quantités limitées   

Pneu PLUIE 125 GP AR 120/595 R 17  15BR78384 83.02 

Pneu SLICK 125 GP AR 120/600 R 17 médium 15BR77210 83.02 

Pneu SLICK 125 GP  AR 120/600 R 17 hard 15BR77211 84.42 

Pneu PLUIE 125 GP Av 90/580 R 17  15BR78383 60.50 

Pneu SLICK 125 Av 90/580 R 17 médium 15BR77677 67.54 

   

Pneu SLICK 250 GP AR 165/630 R 17 hard 15BR77716 91.46 

Pneu SLICK 250 GP AR 165/630 R 17 soft 15BR77214 80.20 

   

Pneu SLICK super motard et 600/750 2 soupapes Ducati AR 165/630 R 17 médium 15BR79090 80.20 

   

Pneu SLICK SBK AR 180/640 R 17 médium 15BR77596 125.23 

Pneu SLICK SBK AR 180/640 R 17 soft 15BR78860 125.23 

Pneu SLICK SBK AR 190/650 R 17 soft 15BR2688 133.67 

Pneu SLICK SBK AR 190/640 R 17 soft (stock restant 2008) 15BR76776 53.82 

   

   

   



16 freins/Durites/radiateurs   

   

Durites :   

Kit durites frein AV/AR kevlar/ergal bleu (750/900M) 16108 105,00 

Kit 2 durites de radiateur d’huile position haute inox (750/900M et 750/900 SS 97) 16125 65,00 

Embout origine alu noir jonction durites / radiateur et durites / carter moteur (F1/Sport/900SS/90) 067049360 3.00 

Bouchon acier carter moteur sortie sans radiateur d’huile (400/600SS/M) 066549365 2.00 

Vis creuse de banjo M8 pas 1.00 (durite graissage sur culasses) 888 R 77910152A 2.00 

Vis creuse de banjo M8 pas 1.00 (durite graissage sur culasses) 851/888 SP 77910341A 2.50 

Vis creuse de banjo M8 pas 1.00 (durite graissage sur culasses) 916/748 SP/996 77910861B 3.00 

Durite frein AR étrier position haute kevlar/ergal bleue (SS) 16071 30,00 

Durite embrayage kevlar/ergal bleue (600/750M 94>96) 16106 50,00 

Durite embrayage kevlar/ergal bleue (tous 900M et 600/750M 97>) 16110 50,00 

Durite embrayage kevlar/ergal bleue (748/916/996)  16115 50,00 

Durite en T montée huile culasse kevlar/ergal bleue (851/888) 16138 70,00 

Durite en T montée huile culasse kevlar/ergal bleue (748/916/996) 16119 76,00 

Durite en T montée huile culasse inox (851/888SP) 16139 50,00 

Durite inox origine frein AR 750/900 SSie 61940162B 30.00 

Durite en T montée huile culasse inox (748/916/996) 16120 50,00 

   

Divers Brembo :    

Kit hublot de niveau lockeed dans m.cylindre PS13/16 rectangulaire (Paso/Sport/851/SS/Mostro)  800049654 5.00 

Vis creuse de raccord banjo 10X1.00 courte acier 06222810 0.75 

Vis creuse de raccord banjo 10X1.00 courte acier avec filetage pour vis de purge (embrayage) 77910821A 4.50 

Vis creuse longue double raccord banjo 10X1.00 acier 06222820 1.00 

Vis creuse longue double raccord banjo 10X1.00 acier avec contacteur de stop électrique intégré 16B26 10.50 

Vis creuse de raccord banjo 10X1.00 courte alu anodisé or 06222810/O 1.50 

Kit joints/piston de maître cylindre de frein Av PS12 rond (500 Pantah/600 TL et GTV/Sport) 10279720 19.00 

Kit joints/piston de maître cylindre de frein AR à poussoir PS 12 entraxe 50 mm (750 Paso/Sport) 10377320 15.00 

Kit joints/piston de maître cylindre de frein AR à poussoir PS 15 entraxe 50 mm 080339773 

(1000R/S2) 10377310 15.00 

Kit bocal de maître cylindre PS12 rond Av (500 Pantah/600 TL et GTL/GTV/Sport) 10419810 5.50 

Kit bouchon à visser + membrane maître cylindre PS 12 rond Av (500 Pantah/600 TL et 

GTL/GTV/Sport) 10430830 6.00 

Kit bouchon à visser + membrane maître cylindre PS 15 rond Av (Pantah/900 SS/R/SD/F1) 10430820 6.00 

Kit cavalier de serrage au guidon noir PS12/15 rond sans fixation rétro (ts modèles bocal rond) 10437210 6.50 

Kit cavalier de serrage au guidon noir PS13/16 rectangulaire sans rétro (ts modèles bocal rect.) 10437220 7.00 

Kit cavalier de serrage au guidon noir PS13/16 rectangulaire avec rétro (ts modèles bocal rect.) 10437213 7.50 

Cavalier alu forgé de fixation PR 19 racing 16B84 8.50 

Kit cavalier de serrage au guidon or PS13/16 bocal séparé sans rétro (ts modèles bocal séparé) 10437222 6.00 

Cache poussière plastique d’étrier P08 (Pantah/900 SD/R/SS/F1/Sport/Paso) 20325410 3.00 

Kit axe de plaquettes étrier P08 (Pantah/900 SD/R/SS/F1/Sport/Paso) 20274210 5.00 

Kit axe de plaquettes étrier Av 4 pistons 2 axes (tous modèles depuis 98) 20394230 6.50 

Kit axe de plaquettes étrier P05 or  (tous modèles AR depuis 91) 20280011 5.25 

   

Etriers :   

Etrier frein AR Cagiva 900 Gran Canyon 8A0062823 80.00 



Maîtres cylindres :   

Réservoir séparé Brembo pour  maître cylindre embr. et frein AR petit modèle sortie droite 16075 5,00 

M. cyl. frein AR entraxe 50mm rés.séparé adaptable. (900SS/R/SL) 16B20 45,00 

Protection maître cylindre de frein AR alu poli road racing (Mostro) 16H04 15,00 

M. cyl. frein AR entraxe 45 mm réservoir séparé noir. (900SS 90-91/851/888) 16094 36,00 

   

Plaquettes /mâchoires :    

Jeu de 2 plaquettes AR P05 (1 étrier) sinter tourisme et racing  

 (tous modèles SS/Mostro/851/888/916/748 jusqu’en 98) 16B01/SP 25.00 

Jeu de 2 plaquettes Av organic tourisme (750 Cagiva éléfant 94/95) 16B/HO23 17.00 

Jeu de 2 plaquettes AR organic tourisme (750 Cagiva éléfant 94/95) 16B/KT01 17.00 

Jeu de 2 plaquettes Av organic tourisme (750 Cagiva éléfant et Indiana 88/90) 07460610 17.00 

Jeu de 2 plaquettes AR organic tourisme (900 Cagiva éléfant ie 90/92) 16B/KS09 17.00 

Jeu de 2 plaquettes AR (1 étrier) sinter tourisme et racing  

(tous modèles Ssie/MTS/S2/S4R/ST/2-3-4/749/999/classic depuis 98) 16B08 25.00 

Jeu de 4 plaquettes AV tourisme (1 étrier) sinter (749/999) 16B621 31,00 

   

Divers :   

Soufflet caoutchouc de protection du contacteur de stop Ar  hydraulique (ts modèles de 89 à 91) 037141445 1.00 

Ressort de rappel de pédale de frein AR (Pantah) 066041090 2.00 

Ressort de mâchoires de frein à tambour (monos) 018077590 1.50 

Tige chromée renvoi de sélection (900 SSD) 080269613 15.00 

Tige chromée de commande de frein AR (750 F1) 067541210 11.00 

   

17 réservoir/selle   

   

 Arrière de selle :   

Gouttière AR de selle en alu poli  et carbone (Mostro 93 à 2000) 17H01 50,00 

Gouttière AR de selle plastique origine (attention : fixation 4 vis  (Mostro depuis 2001) 56510261A 7.00 

   

Réservoirs :   

Réservoir polyester racing avec bouchon (mono) 17R03 210,00 

Protège réservoir autocollant Harris sigle « Monster » coloris carbone/noir (Mostro) 17A03 9.00 

Protège réservoir autocollant Harris sigle « Monster » coloris carbone/jaune (Mostro) 17A04 9.00 

Crochet Av de réservoir noir origine (Mostro jusqu’à 99) 17D44 11.00 

Axe d’articulation AR du réservoir (ST2) 82110281D 1.25 

Protège réservoir Ar autocollant mousse petit modèle  17047 3.50 

   

Pièces pour réservoir :   

Bouchon de réservoir à clef chromé ouverture poussoir (monos/900 SS/R/SD/Pantah) 17S01 35.00 

Bouchon de réservoir origine à clef (907 ie) 89540031A 12.00 

Robinet essence sortie à gauche filetage femelle 16x100 (Pantah/900SS/SD/R ) 17015/G 5,00 

Robinet essence sortie à droite filetage femelle 16x100 (Pantah/900SS/SD/R) 17015/D 5,50 

Joint c/c sous bouchon de réservoir (Paso) 037083570 7.00 

Joint papier épais sous bouchon de réservoir (F1) 067083570 2.00 

Joint c/c sous bouchon de réservoir carbone (851/888/916 racing) 78810011A 15.00 

Embout plastique de béquille de réservoir (SS/Mostro/ST) 76410151B 1.25 



Vis de fixation épaulée de trappe inférieure de réservoir (916/748/996) 77210071A 3.00 

Silent block de maintien Av du réservoir dans la boite à air (916/748/996/998) 70010181A 1.00 

Silent block de maintien AR du réservoir sur le cadre (916/748/996/998) 70010191A 1.00 

Vis épaulée de fixation Ar du réservoir (916/748/996/998) 77110041A 1.50 

Clapet anti retour alu origine extérieur au réservoir (851/888/SS 91à 97) 17070 15,00 

Torique étanchéité trappe alu de réservoir (SS carbus/851/888 91 à 94) 88640111A 4.00 

Joint c/c spécial étanchéité mise à l’air libre / bouchon articulé rés. (mostro/916/748/996/998) 79110121A 2.00 

Robinet d’essence alu origine sous le réservoir à molette (600/750/900 SS 91 à 97) 58840051A 9.00 

Robinet d’essence  de tour sur le cadre (600/750 Mostro jusqu’à 96) 58840081A 18.00 

   

Selles :   

Selle polyester racing (mono) 17R004 65,00 

Support AR acier de selle polyester  (mono desmo et racing) 17X001 100,00 

Jeu de mousses de selle sans skaï 900 SS couples coniques   17X0020 28.00 

Serrure de selle origine (600/750/900 SS 91 à 97) 59840061A 20.00 

Vis M6X30 tête bombée chromée fixation AR du réservoir (750 F1) 082091755 0.75 

Vis spéciale fixation Av selle (750 F1) 067085320 1.00 

Vis de fixation selle pilote (851/92 et 888) 77914451A 0.25 

Serrure de selle origine (851/92 et 888) 17D40 9.00 

Jeu de pattes + revêtements c/c origine : appui du corps de selle sur le cadre (900 superlight et fe) 

83010761A/86610

131A/J 12.00 

Silent block de dessous de selle / appui boucle AR de cadre (916/748/996/998) 86610191A 0.75 

Coussin vertical de selle origine (851 88/90) 59510011B 12.00 

   

sacoches réservoir : Bagster   

 alpha grise 30L 17B802G1 60,00 

 alpha noire 30L 17B07 60,00 

   

Tapis réservoir : Bagster   

   

Paso :   

     - noir 17B1165U 52,00 

600/750/900Mostro 93>99 :   

     - rouge 17B1268A 60,00 

     - jaune 17B1268B 60,00 

     - gris 17B1268C 55,00 

     - bleu marine 17B1268F 60,00 

400/600/750/900SS 92>97 :   

     - rouge 17B1242B 60,00 

     - noir 17B1242U 55,00 

     - gris (final édition) 17B1242E 55,00 

750/900SSie première série :   

     - noir 17B1373U 55,00 

748/916/996/998 :   

     - jaune 17B1282E 55,00 

ST2/ST3/ST4 :   

     - noire 17B1339U 55,00 



     - gris/anthracite 17B1339C 55,00 

     - bleu marine/anthracite 17B1339D 55,00 

   

18 habillage   

   

Accessoires divers :   

Trousse à outils (sigle DUCATI + aile) droite (monos) 18001 13,00 

Jeu de Convoyeurs d’air sur le cadre (refroidissement du cylindre AR) alu poli (Mostro) 18H06 60,00 

Plaquette AR noire de support de plaque minéralogique origine Pantah adaptable autres anciennes 066074120 1.50 

   

Caches latéraux :   

Silent block Ar de cache latéral (Paso) 037072020 0.50 

Jeu de caches latéraux polyester (mono desmo 73 à 75) 18B003 67,00 

Jeu de caches latéraux polyester (750S-74) 18C002 67,00 

Jeu de caches latéraux polyester (750S-72) 18B005 67,00 

   

Carénages :   

Carénage polyester tourisme 2eme modèle (Pantah 80-81) 18D66 180,00 

Carénage polyester tourisme (750S-72) 18B002 110,00 

Carénage intégral polyester racing (mono) 18R005 180,00 

 Flanc de carénage inférieur droit origine rouge (916/748/996) 48010411A 125.00 

Tige transversale de support de carénage AR chromé origine (750/900SS depuis 75) 18X0091 65,00 

Patte alu noire support de carénage inférieur (851/888) 83010051C 4.50 

Entretoise alu noire entre carénage et araignée Av (tous SS carbus 91 à 97 carénés intégralement) 71310651A 2.00 

Support de carénage et rétroviseur Av G alu origine (916/748/996/998) 82921221A 16.00 

   

Garde boue :   

Vis M6X14 tête large bombée fixation garde boue Av (SS carbus/888/Mostro depuis 93) 800055703 0.25 

Garde boue AV CARBONE road racing (Mostro >99) 18H03 117,00 

Garde boue AR CARBONE road racing (900Mostro >94) 18H04 130,00 

Garde boue AR CARBONE road racing (600/750M >99) 18H05 130,00 

Garde boue AR CARBONE (900Mostro 95>99) 18115 130,00 

Garde boue AR plastique noir / dessous de selle origine (Pantah) 066072300 8.50 

   

Antivols :    

 - Top Block Homologué Mutuelle motards classe SRA anse 18 mm longueur 270 mm 19ASRA 67.00 

 - Eco Master avec support anse 14 mm longueur 240 mm 19AE/MS 12.00 

   

Gants/Casques/combinaison pluie :   

Gant hiver court cuir Milan (taille XS/S/M/L/XL) 19GM/taille 18.00 

Gant été court Stunt (taille XS/S/M/L/XL) 19GS/taille 16.00 

Gant été court Néoprène/cuir (taille XS/S/M/L/XL) 19GN/taille 16.00 

Gant été court Stunt (taille XS/S/M/L/XL) 19GS/taille 16.00 

Casque intégral entrée de gamme Awax bleu + 1 écran incolore (taille XS/S/M/L/XL) 19CAB/taille 40.00 

Casque intégral entrée de gamme Awax bleu (taille XS/S/M/L/XL) 19CA/taille 40.00 

Casque intégral Lazer LZ6 Bones collector (taille XS/S/M/L/XL) 19CLZ6/taille 42.00 



Combinaison pluie Star noire (taille XS/S/M/L/XL) 19CS/taille 18.00 

   

Divers / visserie :   

Pastille de sablage laiton diamètre 10 mm 87310021A 1.00 

Pastille de sablage laiton diamètre 16 mm 87310011A 1.00 

Pastille de sablage laiton diamètre 18 mm 87310051A 1.00 

Pastille de sablage laiton diamètre 20 mm 87310201A 1.00 

Silent Block Mâle/femelle diamètre 8 mm 19A03 3.50 

Silent Block Mâle/femelle diamètre 6 mm 19A01 3.00 

Silent Block Mâle/mâle diamètre 10 mm 19A05 3.50 

Silent block mâle/mâle M6X15/M6X15 70010041A 4.50 

Silent block mâle/mâle M6X10/M6X20 70010011B 6.00 

Silent block mâle/mâle M5X10/M5X10 70010421A 4.50 

Silent block mâle/mâle M6X15/M6X15 70010131A 4.00 

Ecrou prisonnier M6 mm fixation carénage sur araignée (851/888) 74640031A 0.50 

Ecrou prisonnier M8mm fixation caches latéraux sur le cadre (900 R/81-82) 724200001 0.75 

Vis chromée spéciale M6X12 fixation garde boue Av (Paso/Sport) 037067240 1.00 

Vis noire M6X18 tête large bombée fixation carénage (750 F1/1000R) 090503020 1.75 

Vis noire origine M8X16 fixation flans de carénage sur réservoir (Paso) 037099010 2.50 

Silent block de fixation du feu AR (900 SD) 080137075 0.50 

Entretoise de silent block de feu AR (900 SD) 080137077 0.50 

Silent block de fixation de garde boue AR (900 SD) 079772068 0.75 

Silent block / passe fils : passage de durite de frein dans le garde boue AR (900 R/SS) 079741090 1.00 

Silent block / passe fils : passage de durite de frein dans le garde boue AR (1000 R) 076941090 1.00 

Silent block de fixation du radiateur d’eau et du collecteur central d’echapt (916/748/996/998)  76410241A 0.50 

Silent block de flanc de selle (SS courroies 91 à 97) M300182 1.50 

Tampon c/c rond de butée inférieure des carénages (SS carbus carénées intégralement) 800017847 1.00 

Plaquette de jonction inférieure des carénages (SS carbus carénées intégralement) 82710121A 2.50 

Silent block de cache latéral (monos/750 GT) 027091720 0.25 

Silent block de fixation du cache latéral sur le cadre au niveau des pions (900 SD) 068983040 1.00 

Goujon alu de fixation AR des caches latéraux (400/600/750/900 SS 91/97) 82110401A 3.50 

Vis M6X20 tête bombée chromée fixation Carénage Av (900R/SS/SSD) 080103780 1.50 

Vis M4 spéciale fixation carénage sur réservoir (750/900 éléfant) 80A058899 0.75 

Vis M6-10X20mm épaulée inox origine fixation cache selle passager  (900 SD) 080185354 1.25 

Rondelle nylon 10X40X2 mm origine fixation cache selle passager  (900 SD) 080185352 0.50 

Cuvette alu d’appui des vis de fixation de carénage anodisée noire (Sport/900 SS/90 à 92, 851) 84110011B 2.00 

Epingle Dzus femelle fixation carénage sur cadre (916/748/996/998) 85040191A 1.00 

Rondelle frein SKF crénelée écrou  de serrage arbre central de triplite conique  (750 GT/S) 075529220 1.25 

Ecrou SKF crénelé pignon de démarreur  (900SD) 075550030 1.50 

Rondelle frein SKF crénelée écrou  ci-dessus  (900SD) 075550025 1.25 

Béquille de stand AR universelle chromée démontable / réglable sans roulettes (Ts modèles) 19T02 50.00 

Rivet plastique noir à expansion de fixation de bulle de carénage origine (750 Sport/900 SS-90) 065903810 0.25 

Rondelle nylon blanche diamètre inter 5 mm 19RP5B 0.25 

Rondelle nylon blanche diamètre inter 6 mm 19RP6B 0.25 

Rondelle nylon blanche diamètre inter 8 mm 19RP8B 0.25 

Vis spéciale alu origine fixation bulle de carénage (916/748/996) 77510061A 3.00 



Ecrou caoutchouc origine fixation bulle carénage (916/748/996/998) 75010281A 1.00 

Ecrou noyé caoutchouc 5 mm (Wellnut) fixation bulles (800063150) (SS/851/888/S2-4R/ST) 85040821A 1.00 

   

Visserie Alu anodisé or : tous modèles   

Ecrou nylstop avec embase alu / or M5 19V505 0.75 

Ecrou nylstop avec embase alu / or M6 19V506 1.00 

Ecrou nylstop avec embase alu / or M8 19V508 1.25 

Ecrou nylstop avec embase alu / or M10 19V510 1.50 

Rondelle alu /or M6 19V606 0.25 

Rondelle alu /or M8 19V608 0.50 

Rondelle alu /or M10 19V610 0.75 

Vis 6 pans creux (BTR) alu/or M5  longueur 10mm 19V110 0.75 

Vis 6 pans creux (BTR) alu/or M5    «            15mm 19V115 1.00 

Vis 6 pans creux (BTR) alu/or M5      «           20mm 19V120 1.25 

Vis 6 pans creux (BTR) alu/or M5       «          25mm 19V125 1.25 

Vis 6 pans creux (BTR) alu/or M6       «          40mm 19V240 1.50 

Vis 6 pans creux (BTR) alu/or M8       «          25mm 19V325 1.25 

Vis 6 pans creux (BTR) alu/or M8       «          30mm 19V330 1.75 

Vis 6 pans creux (BTR) alu/or M8        «         90mm 19V390 2.50 

   

Visserie acier : (zinguée blanche ou légèrement dorée suivant la provenance)   

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters M6X50 77150752B 0.25 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters M6X55 715021659 0.25 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters M6X60 77150772B 0.50 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters M6X65 77150788B 0.50 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters M6X70 41760759A 77110271A 0.50 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) M8X35 60N102558 0.25 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) M8X90 41760829A 0.75 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) M10X40 60N102585 0.50 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) M10X45 60N102587 0.50 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) M10X50 77110121A 1.00 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) M10X80 706210180 1.00 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters moteur twins couples coniques M10X80 715022626 2.00 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters moteur twins couples coniques M10X90 715022629 2.00 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters moteur twins couples coniques M10X100 715022632 2.00 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters moteur twins couples coniques M10X110 715022635 2.00 

Vis 6 pans creux (BTR/TCEI) assemblage carters moteur twins couples coniques M10X130 715022641 2.00 

Vis 6 pans creux noire (BTR/TCEI) M8X130 assemblage des demi carters moteur  sous le 

cylindre (monos) 060849065 2.00 

   

Rondelles de calage et de butée : les trois dimensions correspondent au diamètre intérieur 

majoré de quelques dixièmes/diamètre extérieur/épaisseur en mm   

8/15/1                      culbuteurs 250/350 mono desmo et 450 ts types 060992210 0.50 

8/15/2                      culbuteurs 250/350 mono desmo et 450 ts types 060992190 0.50 

9/14/2                      axe sélection 900 c. conique allumage Bosch 079913035 0.50 

10/17/0.4                étriers de freins P08 twins couples coniques 079537094 0.50 

10/17/0.6                étriers de freins P08 twins couples coniques 079537096 0.50 



10/17/0.8                étriers de freins P08 twins couples coniques 079537098 0.50 

10/15/0.1                    culbuteurs mono et twins 2 soupapes tous modèles 076592195 0.50 

10/15/0.2                    culbuteurs mono et twins 2 soupapes tous modèles 076592205 0.50 

10/15/0.3                    culbuteurs mono et twins 2 soupapes tous modèles 061992180 0.50 

10/15/0.5                    culbuteurs mono et twins 2 soupapes tous modèles 076592190 0.50 

10/15/1                    culbuteurs mono et twins 2 soupapes tous modèles 076592185 0.50 

10/18/0.5                 culbuteurs mono et twins 2 soupapes tous modèles 064770010 0.50 

10/21/1                    culbuteurs mono et twins 2 soupapes tous modèles 067092015 0.50 

12/20/0.5                barillet de sélection Dt (900 c. coniques allumage Bosch) 040076150 0.50 

12/20/1                    barillet de sélection Dt (900 c. coniques allumage Bosch)  015329060                075513060 0.50 

14/20/2.5 85610831A 0.50 

15/22/1                   couple conique mono/twins et palier arbre à cames tous 2 soupapes à courroies 040029120 0.50 

15/22/0.2                couple conique mono/twins et palier arbre à cames tous 2 soupapes à courroies 040029125 0.50 

15/22/0.5                couple conique mono/twins et palier arbre à cames tous 2 soupapes à courroies 040029126 0.50 

15/24/1 079769040 0.50 

16/22/0.5                barillet mono Dt 040013060 0.50 

16/22/0.2                barillet mono Dt 040013065 1.75 

17/25/0.2                couple conique twins 000216055 0.50 

17/25/0.5               couple conique twins 075529115 0.50 

17/26/2                  boîte mono/GTL/GTV/SL 061916120 0.50 

17/26/1                  boîte mono/GTL/GTV/SL 060016270 0.75 

17/31/0.8               boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 067016183 1.75 

17/31/1                  boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 067016184 1.75 

17/31/1.2               boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 067016185 1.75 

17/31/1.5               boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 71310141A 1.00 

17/31/1.7               boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 71310141B 1.75 

17/31/1.8               boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 067016163 1.75 

17/31/1.9               boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 71310141F 1.75 

17/31/2                  boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 067016164 1.75 

17/31/2.2               boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 067016165 1.75 

17/31/2.3               boîte tous modèles courroies depuis 750 F1 71310111A 1.50 

18/28/1.5 71310831A 0.50 

19/25/1                boîte GTL/GTV/SL 061916125 0.75 

20/28/0.5             boîte mono/GTL/GTV/SL 040016190 0.50 

20/28/2                boîte mono/GTL/GTV/SL 061916135 1.00 

20/32/1                boîte mono/GTL/GTV/SL 002216260 0.50 

20/33/1                boîte mono/GTL/GTV/SL 009047230 0.50 

20/34/0.3                      bras oscillant tous modèles courroies depuis 91 21810124A 0.50 

20/34/0.5                      bras oscillant tous modèles courroies depuis 91 21810125A 0.50 

20/36/1.8                      bras oscillant tous modèles courroies depuis 91 85210011A 1.25 

20/36/0.2                      bras oscillant tous modèles courroies depuis 91 85210021A 0.50 

20/36/0.1                      bras oscillant tous modèles courroies depuis 91 85210031A 0.50 

20/47/1 075549660 0.50 

21/25/0.1                       pignon horizontal de commande de triplite conique (750 GT/S)  075529167 0.75 

21/25/0.5                       pignon horizontal de commande de triplite conique (750 GT/S)  075529165 0.50 

21/25/0.2                       pignon horizontal de commande de triplite conique (750 GT/S)  075529169 0.50 



21/25/0.3                       pignon horizontal de commande de triplite conique (750 GT/S)  85210621A 0.50 

21/29/1.5 24910651A 0.50 

21/34/1.5                       boîte twins c. coniques 075516120 1.00 

22/28/0.5                       boîte twins c. coniques 040016250 0.50 

22/30/1                          boîte twins c. coniques 074707126 0.50 

22/32/1                          boîte twins c. coniques 067016150 0.50 

22/33/1                          boîte twins c. coniques 075516115 0.50 

22/40/0.1                       roulement boîte 750 courroies 037049250 0.50 

24/36.05 002216190 0.50 

25/32/0.2                          boîte tous modèles à courroies                                               80B036022 050447050 0.50 

25/32/0.3                          boîte tous modèles à courroies                                                050447060 0.50 

25/32/0.4                          boîte tous modèles à courroies                                                85210811A 0.50 

25/32/0.5                          boîte tous modèles à courroies                                                015016030 0.50 

25/32/1                             boîte tous modèles à courroies                                                025147050 0.50 

25/32/1.2                          boîte tous modèles à courroies                                                025147054 0.50 

25/32/1.5                          boîte tous modèles à courroies                                                002284035 0.50 

25/34/1.8                          boîte tous modèles à courroies                                                066016625 1.00 

25/35/0.8                          boîte tous modèles à courroies                                                067016170 0.50 

25/35/1                             boîte tous modèles à courroies                                                067016171 0.50 

25/35/1.2                          boîte tous modèles à courroies                                                067016172 0.50 

25/36/0.9                          boîte tous modèles à courroies                                                85211051AB 0.50 

25/36/0.7                          boîte tous modèles à courroies                                                85211051AG 0.50 

25/40/1.5 003149350 0.50 

28/35/0.5                          kick twins c. coniques 075507180 0.50 

28/36/0.5                               pignon de boîte 750 F1/Sport/Paso 067016155 0.75 

28/40/0.8                                 bras oscillant 860/900 SD/GTL/GTV/SL/F1/750SS-91 096040060 0.50 

28/48/0.3                                 bras oscillant 860/900 SD/GTL/GTV/SL/F1/750SS-91 066040045 0.75 

28/48/0.5                                 bras oscillant 860/900 SD/GTL/GTV/SL/F1/750SS-91 066040055 0.50 

28/48/2.5                                 bras oscillant 860/900 SD/GTL/GTV/SL/F1/750SS-91 066040060 2.00 

29/35/0.2                                 bras oscillant monos/750/900 c. coniques 018140060 1.50 

29/35/0.5                                 bras oscillant monos/750/900 c. coniques 018140070 0.50 

30/37/0.3                                 vilo monos 040047059 0.75 

30/37/0.5                                 vilo monos 040047060 0.50 

32/37/0.9                             barillet droit tous modèles boîte 6 V et embr. à sec 85210931A 1.25 

32/37/1                                barillet droit tous modèles boîte 6 V et embr. à sec 85210051A 1.00 

32/37/0.2                             barillet droit tous modèles boîte 6 V et embr. à sec 85210061A 0.50 

32/37/0.3                             barillet droit tous modèles boîte 6 V et embr. à sec 85210071A 1.50 

32/40/0.2                                  palier de couple conique (860/900/1000 C. coniques) 075529040 0.50 

32/40/0.5                                  palier de couple conique (860/900/1000 C. coniques) 075529045 0.50 

32/40/0.1                                  palier de couple conique (860/900/1000 C. coniques) 075529050 0.75 

32/40/0.05                                palier de couple conique (860/900/1000 C. coniques) 075929055 1.00 

35/41/0.2                              roulement distribution G tous modèles boîte 6 V et embr. à sec 85610501A 0.50 

35/48/1 85211031A 1.25 

35/50/1.9                              vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042A 10.00 

35/50/1.95                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042B 10.00 

35/50/2.00                             vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042C 10.00 



35/50/2.05                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042D 10.00 

35/50/2.10                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042E 10.00 

35/50/2.15                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042F 10.00 

35/50/2.20                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042G 10.00 

35/50/2.25                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042H 10.00 

35/50/2.30                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042I 10.00 

35/50/2.35                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042J 10.00 

35/50/2.40                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042K 10.00 

35/50/2.45                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042L 10.00 

35/50/2.50                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042M 10.00 

35/50/2.55                            vilo tous 2/4 soupapes depuis 2000 85211042N 10.00 

36/42/0.5                             barillet mono G 040013050 0.50 

36/48/0.2                            vilo twins c. coniques 075547050 0.50 

38/50/0.35                          vilo tous twins courroies  85210762A 0.50 

38/50/0.4                            vilo tous twins courroies  85210772A 0.50 

38/50/0.6                           vilo tous twins courroies  85210782A 0.50 

38/50/0.3                           vilo tous twins courroies  85211001A 0.50 

38/50/0.5                           vilo tous twins courroies  85211011A 0.50 

40/46/1                              barillet Dt tous 600/750 courroies 066013065 0.50 

40/46/0.2                           barillet Dt tous 600/750 courroies 066013066 0.50 

40/46/0.3                           barillet Dt tous 600/750 courroies 066013067 0.50 

45/48/1                              barillet G tous 600/750/900 courroies et 4 S 066013060 0.75 

45/48/0.2                           barillet G tous 600/750/900 courroies et 4 S 066013061 0.50 

45/48/0.3                           barillet G tous 600/750/900 courroies et 4 S 066013062 0.50 

45/49/13                            barillet G tous 600/750/900 courroies et 4 S 85210941A 1.75 

   

Stickers origine :   

Planche complète stickers carénage/selle/réservoir (600 Pantah/81 gris) 19ASL/6 80.00 

Ducati gris/Monster noir (réservoir  rouge mostro 93/96) 43510141A 10.00 

900 SS (flanc de selle 900 SS/91) 43810111B 4.00 

Ducati (réservoir 916/748 de 94 à 96) 43510171A 5.50 

Ducati (tête de fourche 916/748 de 94 à 96) 43510151A 4.00 

Bandes pointillées  gauche et droite (carénage intégral 900 SS/91/92) 43810231A/41A 20.00 

Bandes continues  gauche et droite (carénage intégral 900 Superlight/92) 43810331A/41A 30.00 

Supersport  900 desmodue gauche et droite (carénage intégral 900 SS 97 et semi carénage 900SS 

93 à 96) 43710911A/21A 34.00 

Agip (dessus du réservoir 851/888/SS carbus depuis 91 ) 800067454 3.00 

Ducati longueur 120mm (graphisme 87/92, tête de fourche Paso/Sport/900 SS) 037085510 3.25 

Ducati noir longueur 100mm (graphisme double barre 78/85, origine Pantah) 066003850 4.50 

Ducati blanc longueur 100mm (graphisme double barre 78/85, origine Pantah) 066103854 4.50 

Ducati Aile réservoir G et Dt écussons en relief à coller graphisme années 60/70 

(origine Indiana adaptable ts anciens modèles)  036183225/230 2.00 

Sport blanc (selle 750 Sport) 43610011A 3.00 

996 gris clair (carénage graphisme 98) 43711021AA 5.00 

Schéma fusibles sur couvercle boite à fusibles (888) 43311161A 2.50 

Schéma fusibles sur couvercle boite à fusibles (SS 91/92) 43311061A 2.50 

Superbike blanc longueur 160mm (origine 851/90) 43710011A 5.00 



Ducati blanc longueur 180mm (origine 851/90) 43510021A 5.00 

Ducati gris foncé longueur 150mm (graphisme 98 origine 748/996/998) 43510971AB 5.00 

Ne pas enlever (autocollant d’étanchéité de centrale d’injection modèles biposto) 43311791A 3.00 

Ducati graphisme 93/96 longueur 220 mm (origine réservoir 888) 43510131A 10.00 

Ducati graphisme 93/96 longueur 150mm (origine tête de fourche 888) 43510111A 5.00 

Ducati graphisme 93/96 longueur 140mm 43410011A 8.00 

Ducati blanc longueur 360 mm (graphisme double barre 78/85) origine carénage 900 R 079703835 9.00 

Supersport Desmodue graphisme 93/96 longueur 245 mm 43710751A 12.00 

750 graphisme 93/96 longueur 90 mm 43710521A 4.00 

600 graphisme 93/96 longueur 90 mm 43710651B 4.00 

888 superbike desmoquattro  (origine flanc G 888) 43710601A 18.00 

748 ducati desmoquattro G (origine flanc gauche 748 95/96) 43710591A 15.00 

748 ducati desmoquattro Dt (origine flanc droit 748 95/96) 43710581A 15.00 

750 supersport  noir longueur 130 mm (origine 750 SS/75) 079791797 2.00 

   

Rétroviseurs :   

Vis spéciale auto cassante origine en laiton de fixation des rétroviseurs (916/748/996/998) 77911371A 2.00 

Rétroviseur origine D (748/916/996/998) 18F860 18,00 

Rétroviseur origine G (SSie) 18F1309 30,00 

Rétroviseur origine D (SSie) 18F1310 30,00 

Rétroviseur/clignotant Dt origine (Multistrada) 52320131C 50.00 

Rétroviseur look carbone G type origine (SSie) 18F1505 15,00 

Rétroviseur look carbone G type origine (Mostro) 18F1507 15,00 

Rétroviseur look carbone D type origine (SSie) 18F1506 15,00 

Rétroviseur look carbone G type origine (748/916/996/998) 18F1509 15,00 

Rétroviseur look carbone D type origine (748/916/996/998) 18F1510 15,00 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



Dépôt vente motos 

 

 
Ducati 748 Biposto 1997    -    6000  
 

37000 Km, révisée en mai 2009 à 36000 Km 
2600  de factures depuis mai 2008 

Pneus, kit chaîne, vidange, courroies, etc. récents (historique disponible).  

   

 
 

____________________________________________ 
Ducati 944 ST2 décembre 2002    -    4300  

 

32400 Km, révisée en juillet 2009 à 30000 Km 

1800  de factures depuis juillet 2008 
Historique d’entretien : (5000/10000/15000/22000/27000) 

Gravage Antivol 
Antivol U sous la selle 

Tapis de réservoir Bagster 
     

 
 

 

 



________________________________________________ 

Ducati 1000 Mostro 2003    -    5900  
 

29500 Km, révisée en juillet 2009 à 26100 Km 
Historique d’entretien : (13000/16000/26000/29000 Km) 

Gravage Antivol 
Guidon Tommaselli alu 

Kit chaîne 15/42 neuf   
Batterie neuve 

 

 
 

__________________________________________________________________ 

Honda CB 500 S juin 2006    -    3150  
 

16800 Km, révisée à 15000 Km, (factures)  
Pneu Ar, plaquettes Ar, filtre à air  

Porte bagages + Top case 
Antivol U + support 
Gravage antivol 

 

 
     

__________________________________________________________________ 

 


